

PITANJA I ODGOVORI

www.strukturnifondovi.hr

FOND: Europski fond za regionalni razvoj
PRIORITETNA OS: 2. Korištenje informacijskih i komunikacijskih tehnologija
SPECIFIČNI CILJ: 2a1

NADLEŽNO TIJELO: Ministarstvo regionalnoga razvoja i fondova Europske unije
ROK ZA PODNOŠENJE: do 17. lipnja 2019. godine
ROK ZA ODGOVOR NA PITANJE: 7 kalendarskih dana

NAZIV POZIVA: Javni poziv za iskaz interesa za sudjelovanje u postupku pred-odabira na temelju odobrenih Planova razvoja širokopojasne infrastrukture, a vezano za odabir prihvatljivih prijavitelja te ispunjavanje kriterija za prijavu na Ograničeni poziv na dostavu projektnih prijedloga za dodjelu bespovratnih sredstava Izgradnja mreža sljedeće generacije (NGN)/pristupnih mreža sljedeće generacije (NGA) u NGA bijelim područjima

REFERENTNI BROJ POZIVA: KK.02.1.1.01

TIP NATJEČAJA: Javni poziv za iskaz interesa

Objavljeni odgovori dopunjuju i detaljnije pojašnjavaju dokumentaciju jedinstvenog Poziva za dodjelu bespovratnih sredstava za izgradnju pristupnih mreža sljedeće generacije. Odgovor na pojedino pitanje mora biti eksplicitan, ali u svojoj cjelini ili djelomično smije sadržavati jasne i nedvosmislene reference na odgovor uz neko drugo pitanje.

U interesu jednakog postupanja, nadležno tijelo ne može dati prethodno mišljenje u svezi s prihvatljivošću prijavitelja/partnera, projekta ili određenih aktivnosti i troškova te ne može zamijeniti niti prejudicirati ishod pojedinih faza postupka dodjele kako su opisane u dokumentaciji. Slijedom navedenog, nadležno tijelo nije u mogućnosti odgovarati na pitanja koja zahtijevaju ocjenu prihvatljivosti konkretne prijave/projekta, konkretnog prijavitelja/partnera, konkretnih aktivnosti, konkretnih troškova i slično. U slučaju takvih pitanja, odgovor nadležnog tijela će upućivati na relevantni dio dokumentacije.

	VERZIJA: 1	
	OBJAVA SVIH PITANJA/ODGOVORA IZ VERZIJE: 1	
RB	DATUM ZAPRIMANJA PITANJA: 1. 4. 2019.	DATUM ODGOVORA NA PITANJE: 8. 4. 2019.
1.	U okviru Obrasca 1 Izjava iskaza interesa, a vezano za traženi podatak datum stupanja na snagu Sporazuma o zajedničkoj suradnji JLRS-ova uključenih u PRŠI, predlaže se dodati napomenu da se podatak unosi samo u slučaju da PRŠI obuhvaća više JLS-ova.	Prijedlog se prihvaća. Navedeno će biti uvršteno prilikom prve izmjene dokumentacije Javnog poziva za iskaz interesa na način da će biti dodana napomena da se podatak o datumu stupanja Sporazuma o zajedničkoj suradnji JLRS-ova uključenih u PRŠI ne unosi ukoliko se projekt provodi na području isključivo jedne jedinice lokalne samouprave (JLS) tj. ukoliko je u Izjavi – iskaz interesa kao područje obuhvata PRŠI-ja naveden samo jedan JLS.
2.	U okviru Obrasca 1 Izjava iskaza interesa, a vezano za tablicu u poglavlju Opis metodologije definiranja broja i vrste korisnika (stupac Broj korisnika kojima će se omogućiti pristup širokopojasnoj infrastrukturi s najmanje 40 Mbit/s simetrično), a budući da ONP nigdje ne zahtjeva osiguranje minimalnog pristupa od 40 Mbit/s <u>simetrično</u> , već 40 Mbit/s <i>download</i> i 5 Mbit/s <i>upload</i> , molimo korigirati navedeno.	Prijedlog se prihvaća. Tablica će biti izmijenjena prilikom prve izmjene dokumentacije Javnog poziva za iskaz interesa na način da će biti potrebno navesti broj korisnika kojima će se omogućiti pristup širokopojasnoj infrastrukturi s brzinom preuzimanja od najmanje 40 Mbit/s i brzinom učitavanja od najmanje 5 Mbit/s.

3.	<p>U okviru Obrasca 1 Izjava iskaza interesa, a vezano za tablicu u poglavlju Opis metodologije definiranja broja i vrste korisnika (krajnji desni stupac) – nositelji projekta, prijavitelji u fazi javnog poziva za iskaz interesa ne mogu u tom trenutku znati odnos broja korisnika (i po kategorijama korisnika) kojima će se omogućiti pristup od najmanje 40 Mbit/s i pristup od najmanje 100 Mbit/s. Pogotovo je to nemoguće znati kod investicijskog modela A u tom trenutku. Ovakvi se parametri definiraju u idućoj fazi – javni poziv – dostava prijava.</p> <p>Predlaže se da se krajnji desni stupac (Broj korisnika kojima će se omogućiti pristup širokopojasnoj infrastrukturi s najmanje 100 Mbit/s simetrično) ukloni.</p>	<p>Prijedlog se prihvaća.</p> <p>Krajnji desni stupac tablice u poglavlju Opis metodologije definiranja broja i vrste korisnika (Broj korisnika kojima će se omogućiti pristup širokopojasnoj infrastrukturi s najmanje 100 Mbit/s simetrično) biti će uklonjen prilikom prve izmjene dokumentacije Javnog poziva za iskaz interesa.</p>
4.	<p>U okviru Obrasca 1 Izjava iskaza interesa, a vezano za dio koji definira da se potpisom Izjave pod materijalnom i kaznenom odgovornošću potvrđuje točka 3 „<i>da dajem privolu Ministarstvu regionalnoga razvoja i fondova Europske unije (MRRFEU) da objavi ovaj Obrazac 1. Izjava – iskaz interesa i cjelokupni PRŠI na središnjoj internetskoj stranici ESI fondova www.strukturnifondovi.hr</i>“ – smatra se da cjelokupni PRŠI (u konačnoj odobrenoj verziji) ne može biti javno objavljen, jer sadrži povjerljive dijelove (npr. podatke o postojećoj infrastrukturi, dostupnosti širokopojasnog pristupa i najavljenim planovima ulaganja operatora, koje su operatori dostavili tijekom javne rasprave).</p> <p>Predlaže se da MRRFEU objavljuje PRŠI iz kojeg su isključeni povjerljivi dijelovi koji nisu za javnu objavu.</p>	<p>Prijedlog se djelomično prihvaća.</p> <p>MRRFEU će na internetskoj stranici ESI fondova www.strukturnifondovi.hr objavljivati isključivo tekstualni dio Plana razvoj širokopojasne infrastrukture bez priloga, dok se podaci o broju i vrsti prihvatljivih potencijalnih korisnika po kategorijama na razini adrese (podatke o rezultatima mapiranja za cijeli PRŠI) dostavljaju na zahtjev zainteresiranim potencijalnim prijaviteljima (operatorima u investicijskom modelu A) za potrebe izrade projektnog prijedloga u skladu Obrascem 1 Izjava iskaza interesa.</p> <p>Navedeno će biti izmijenjeno prilikom prve izmjene dokumentacije Javnog poziva za iskaz interesa.</p>
5.	<p>Vezano uz pitanje 4., bit će potrebno elektronički dostaviti i verziju PRŠI-ja iz koje će biti isključeni povjerljivi dijelovi (koja naravno ne može biti ovjerena od strane NOP-a), a koju će verziju MRRFEU moći javno objaviti nakon provjere valjanosti iskaza interesa.</p> <p>Predlaže se dodati obvezu elektroničke dostave konačne verzije PRŠI-ja iz koje su isključeni povjerljivi dijelovi.</p>	<p>U skladu s odgovorom na 4. pitanje, MRRFEU će na internetskoj stranici ESI fondova http://www.strukturnifondovi.hr objavljivati isključivo tekstualni dio Plana razvoj širokopojasne infrastrukture bez priloga, dok se podaci o broju i vrsti prihvatljivih potencijalnih korisnika po kategorijama na razini adrese (podatke o rezultatima mapiranja za cijeli PRŠI) dostavljaju na zahtjev zainteresiranim potencijalnim prijaviteljima tj. operatorima u investicijskom modelu A.</p> <p>Navedeno će biti izmijenjeno prilikom prve izmjene dokumentacije Javnog poziva za iskaz interesa.</p>
6.	<p>U 2. poglavlje Javnog poziva za iskaz interesa, gdje je u točki 5. tablice navedeno da je Sporazum o zajedničkoj suradnji JLRS-ova uključenih u PRŠI obvezno dostaviti kod iskaza interesa, no u slučaju da PRŠI obuhvaća samo jedan JLS (koji je ujedno i NP), takav Sporazum nije potreban.</p> <p>Predlaže se dodati napomenu da je Sporazum obavezan samo u slučaju da PRŠI obuhvaća više JLS-ova.</p>	<p>Prijedlog se prihvaća.</p> <p>Navedeno će biti izmijenjeno prilikom prve izmjene dokumentacije Javnog poziva za iskaz interesa na način da će biti dodana napomena da Sporazum o zajedničkoj suradnji JLRS-ova nije primjenjiv isključivo u slučaju kada se projekt provodi na području isključivo jedne jedinice lokalne samouprave (JLS) tj. ukoliko je u Izjavi – iskaz interesa kao područje obuhvata PRŠI-ja naveden samo jedan JLS.</p>

7.	<p>Vežano za dostavu dokumentacije u elektroničkom formatu, na koji način je potrebno napraviti elektroničku verziju ovjerenog dokumenta?</p> <p>Predlaže se radi jednostavnosti navesti da se elektronički dostavlja samo .pdf izvornik konačnog PRŠI-ja (bez vidljive/skenirane ovjere NOP-a), jer se ionako papirnato dostavlja PRŠI ovjeren od strane NOP-a, te dokument Potvrda NOP-a o usklađenosti PRŠI-ja.</p>	<p>Prijedlog se ne prihvaća, elektronički format ovjerenog PRŠI-ja (<i>scan</i> PRŠI-ja) nužan je za osiguranje istovjetnost papirnatog verziji (izvorniku) PRŠI-ja.</p>
8.	<p>Vežano za dostavu Tablice o rezultatima mapiranja za cijeli PRŠI – radi se o izvornom <i>excel</i> dokumentu s velikim brojem ćelija i nekoliko listova (<i>sheet</i>-ova) kojeg je nepraktično pretvarati u pdf format, čime bi se smanjila njegova čitljivost i općenito uporabna vrijednost.</p> <p>Predlaže se omogućiti da se navedeni dokument dostavlja elektronički u <i>excel</i> formatu.</p>	<p>Prijedlog se prihvaća.</p> <p>Javni poziv za iskaz interesa biti će izmijenjen prilikom prve izmjene dokumentacije na način da će dostava Priloga 4. Javnog poziva za iskaz interesa - Tablica o rezultatima mapiranja za cijeli PRŠI biti omogućena u <i>excel</i> formatu prilikom elektroničke dostave iskaza interesa.</p>
9.	<p>Vežano za elektroničku dostavu dokumenata na adresu po2@mrrfeu.hr – zbog veličine svih dokumenata moguće je da će poruka elektroničke pošte kojom se dostavlja sva dokumentacija biti značajno veća od 10 MB, što zbog postavki poslužitelja elektroničke pošte kod pošiljatelja (NP) ili primatelja (MRRFEU) može onemogućiti dostavu poruke.</p> <p>Prijedlog 1: Osigurati tehničko rješenje kojim će dostava sve dokumentacije, neovisno o veličini poruke, biti moguća, budući da nemogućnost pravovremene dostave poruke može NP-ovima onemogućiti sudjelovanje u iskazu interesa i daljnjem tijeku natječaja (dostava putem elektroničke pošte nije dobro rješenje).</p> <p>Prijedlog 2: Omogućiti opciju da se elektroničke verzije dokumentacije dostavljaju zajedno s papirnatom verzijom (preporučenom poštom ili osobnom dostavom) na posebnom elektroničkom mediju (CD, DVD, prijenosna memorija), te se u tom slučaju elektroničke verzije dokumentacije ne bi dostavljale na adresu elektroničke pošte po2@mrrfeu.hr.</p>	<p>Na strani primatelja (MRRFEU), za potrebe adrese po2@mrrfeu.hr će biti omogućeno zaprimanje elektroničke pošte maksimalne veličine 150 MB.</p>
10.	<p>Za pravovremenu prijavu na Javni poziv – iskaz interesa nužno je pravovremeno zaprimanje odobrenja konačnog PRŠI-ja od strane NOP-a. Rok od 30 dana je najduži rok odobrenja PRŠI-ja propisan ONP-om (naravno, u slučaju da je konačni PRŠI korektan i da NOP može izdati odobrenje). Što u slučajevima kada NOP neće biti u mogućnosti izdati odobrenje PRŠI-ja u roku od 30 dana, a slijedom čega neki PRŠI-ji (ne svojim propustom) ne bi mogli pravovremeno predati svoje prijave na Javni poziv – iskaz interesa?</p> <p>Predlaže se osigurati da se NOP pridržava rokova odobrenja PRŠI-ja iz ONP-a te da svi PRŠI-ji imaju jednako postupanje u NOP-u. Definirati krajnji datum do kojeg će NOP zaprimati PRŠI-je na</p>	<p>Nositelj Okvirnog programa (NOP) obavlja odobrenje konačne verzije PRŠI-ja u roku od najviše 30 dana od zaprimanja PRŠI-ja, a kako je navedeno Okvirnim nacionalnim programom za razvoj infrastrukture širokopojasnog pristupa u područjima u kojima ne postoji dostatan komercijalni interes za ulaganja (ONP) te je NOP dužan poštivati navedeni rok, a uz jednako postupanje prema svim PRŠI-jima.</p>

	konačno odobrenje, te sve dostavljene PRŠI-je koji su dostavljeni do tog krajnjeg datuma biti dužan odobriti (u slučaju da su korektni) i dostaviti NP-u, najkasnije 7 dana prije krajnjeg datuma za predaju prijave na iskaz interesa.	
11.	U fazi Javnog poziva – iskaz interesa nije predviđena mogućnost davanja prigovora na postupanje tijekom postupka iskaza interesa. Budući da valjanost iskaza interesa provodi Odbor, na temelju Priloga 5. Kontrolna lista za administrativnu provjeru, NP-ovi moraju imati mogućnost prigovora na provjeru valjanosti iskaza interesa, ako bi smatrali da su oštećeni. Predlaže se uključiti mogućnost davanja prigovora, slično kao i kod faza pred-odabira i ograničenog poziva.	Prijedlog se ne prihvaća. Tijekom Javnog poziva za iskaz interesa predviđen je isključivo institut pojašnjenja u kojem MRRFEU od NP-ova može zahtijevati dodatna pojašnjenja/dokumente/podatke vezano za dostavljeni iskaz interesa, a NP-ovi su obvezani postupiti u skladu sa zahtjevom MRRFEU-a u za to određenom roku.
12.	U Prilogu 5. - kontrolna lista za administrativnu provjeru u okviru Javnog poziva za iskaz interesa, smatra se da administrativna provjera pod brojem 16. i 17. nije primjenjiva kod PRŠI-ja koji obuhvaćaju samo jedan JLS koji je ujedno i NP. Predlaže se jasno navesti da se pitanja provjere pod brojem 16. i 17. ne provodi u slučajevima u kojima je PRŠI-jem obuhvaćen samo jedan JLS koji je ujedno i NP.	Prijedlog se prihvaća. U točkama 16. i 17. Priloga 5. Javnog poziva za iskaz interesa - Kontrolna lista za administrativnu provjeru, biti će navedeno da predmetne točke nisu primjenjive ukoliko se projekt provodi na području isključivo jedne jedinice lokalne samouprave (JLS) tj. ukoliko je u Izjavi – iskaz interesa kao područje obuhvata PRŠI-ja naveden samo jedan JLS. Navedeno će biti dopunjeno prilikom prve izmjene dokumentacije Javnog poziva za iskaz interesa.
RB	DATUM ZAPRIMANJA PITANJA: 3. 4. 2019.	DATUM ODGOVORA NA PITANJE: 8. 4. 2019.
13.	Grad i deset JLS-a potpisali su Sporazum kojim se jasno definira Nositelj Projekta te obveze koje proizlaze za NP iz Sporazuma. Tako je navedeno: „Obveze koje Nositelj Projekta u trenutku potpisivanja ovog Sporazuma preuzima su: <ul style="list-style-type: none"> • Koordinirati aktivnosti potrebne za realizaciju Projekta, • Osigurati tehničku i administrativnu podršku svim uključenim sudionicima Projekta“ Ovim putem postavljamo upit o dostatnom definiranju ovlaštenja NP vezan za ispunjenje obveza koje ste naveli u točki 2. Sadržaja i oblika dokumentacije iskaza interesa („ovlašten poduzimati radnje u okviru Javnog poziva – iskaz interesa, Javnog poziva – dostava prijave i Ograničenog poziva”). Naime, prilikom potpisivanja Sporazuma kako je već i navedeno, pa sve do sada, JLS su Sporazum tumačili da NP ima pravo i obveze poduzimati sve radnje i koordinirati iste do kraja realizacije Projekta što podrazumijeva da NP provodi aktivnosti u ime svih JLS-a i za radnje u okviru Javnog poziva – iskaz interesa te Javnog poziva – dostave prijave i Ograničenog poziva.	U interesu jednakog postupanja prema svim prijaviteljima, nadležno tijelo ne može davati svoje mišljenje o prihvatljivosti prijavitelja, projekata ili određenih aktivnosti. Odredbe vezane uz Sporazum o zajedničkoj suradnji JLRS-ova uključenih u PRŠI navedene su u točki 1. Javnog poziva za iskaz interesa za sudjelovanje u postupku pred-odabira te u bilješci broj 8.

14.	<p>Molimo pojašnjenje vezano za navod u IZJAVI PARTNERA (NP)(Obrazac 3 Nacrt Ograničenog poziva) da Partner osigurava određena sredstva: „u svrhu financiranja cjelokupne razlike između ukupnih prihvatljivih troškova i iznosa bespovratnih sredstava (potpora) potencijalno dobivenih u sklopu ovog Ograničenog poziva te ukupnosti neprihvatljivih troškova Partner osigurava / ne osigurava (zaokružiti) sredstva u iznosu od _____ kn (upisati iznos)“</p> <p>Je li navedeno obveza Partnera ili samo mogućnost te buduće li se to negdje?</p>	<p>Obrazac 3. Izjava partnera sastavni je dio Ograničenog poziva koji popunjava Partner i koji u dijelu izjave o financiranju cjelokupne razlike između ukupnih prihvatljivih troškova i iznosa bespovratnih sredstava (potpora) potencijalno dobivenih u sklopu ovog Ograničenog poziva te ukupnosti neprihvatljivih troškova, treba zaokružiti osigurava li ili ne sredstva i navesti u kojem iznosu.</p> <p>Navedeno predstavlja mogućnost a ne obvezu Partnera.</p> <p>Kriteriji odabira i pitanja za ocjenjivanje kvalitete navedeni su u točki 4.1.2. Ograničenog poziva.</p>
RB	DATUM ZAPRIMANJA PITANJA: 6. 4. 2019.	DATUM ODGOVORA NA PITANJE: 15. 4. 2019.
15.	<p>Nastavno na pitanje pod rednim brojem 13. nekoliko novih činjenica vezanih za ovlaštenje grada kao NP u poduzimanju radnje u ime JLS (općina) potpisnika Sporazuma, u okviru Javnog poziva – iskaz interesa, Javnog poziva – dostava prijave i Ograničenog poziva. Potpisan je također Aneks 1 Sporazumu koji je bio namijenjen dodatnom financiranju aktivnosti vezanih za javnu nabavu u članku 5. Gradu kao NP se daje suglasnost (ovlast) za organiziranje, provođenje i koordiniranje svih poslova opisanih u članku 2. Sporazuma kao i za sve buduće poslove koji bi mogli biti poduzeti radi realizacije Projekta,</p> <p>Sporazumu je dodan novi članak koji glasi: <i>„JLS potpisivanjem ovoga Sporazuma daju svoju suglasnost Nositelju Projekta za organiziranje, provođenje i koordiniranje svih poslova opisanih u članku 2. ovoga Sporazuma kao i za sve buduće poslove koji bi mogli biti poduzeti radi realizacije Projekta, a čija vrijednost ne prelazi okvire troškova procijenjenih u članku 4. ovoga Sporazuma.“</i></p> <p>Ovim putem želimo ponoviti upit vezano za dostatnost ovlasti grada kao NP koje su definirane u Sporazumu i Aneksu 1 Sporazuma, a vezano za <i>poduzimanje radnje u okviru Javnog poziva – iskaz interesa, Javnog poziva – dostava prijave i Ograničenog poziva</i>“ kako se to navodi u:</p> <ul style="list-style-type: none"> - točki 2. - Sadržaj i oblik dokumentacije iskaza interesa - pod točkom 5. - Sporazum o zajedničkoj suradnji JLRS-ova uključenih u PRŠI. Napomena (8.) 	<p>U interesu jednakog postupanja prema svim prijaviteljima, nadležno tijelo ne može davati svoje mišljenje o prihvatljivosti prijavitelja, projekata ili određenih aktivnosti.</p> <p>Odredbe vezane uz Sporazum o zajedničkoj suradnji JLRS-ova uključenih u PRŠI navedene su u točki 1. Javnog poziva za iskaz interesa za sudjelovanje u postupku pred-odabira te u bilješci broj 8.</p>

	Molimo da nam odgovorite da li je navedeni tekst u Sporazumu i Aneks 1 Sporazuma dostatan za ovlast NP da je sukladno Napomeni (8) „ovlašten poduzimati radnje u okviru Javnog poziva – iskaz interesa, Javnog poziva – dostava prijava i Ograničenog poziva“.	
RB	DATUM ZAPRIMANJA PITANJA: 8. 4. 2019.	DATUM ODGOVORA NA PITANJE: 16. 4. 2019.
16.	U Obrascu 1. Javnog poziva – iskaz interesa, na stranici 3, u tablici u kojoj se navode vrste korisnika i brzine širokopojasnog pristupa, od NP-ova se traži raspodjela korisnika prema brzinama koje će se u sklopu projekta omogućiti korisnicima (40 Mbit/s ili 100 Mbit/s). Molimo pojasniti što točno NP-ovi upisuju u navedenu tablicu s obzirom da npr. u investicijskom modelu A, operatori u postupku pred-odabira određuju broj korisnika kojima će se unutar projekta omogućiti širokopojasni pristup s brzinama od najmanje 100 Mbit/s. Dodatno, molimo pojašnjenje utječu li navedeni podaci NP-ova u bilo kojem smislu na ponudu operatora i projektiranje mreže koje obavlja navedeni operator?	U Obrascu 1. Izjava – iskaz interesa u sklopu Javnog poziva za iskaz interesa krajnji desni stupac tablice u poglavlju Opis metodologije definiranja broja i vrste korisnika (Broj korisnika kojima će se omogućiti pristup širokopojasnoj infrastrukturi s najmanje 100 Mbit/s simetrično) biti će uklonjen prilikom prve izmjene dokumentacije Javnog poziva za iskaz interesa. Podaci koje NP-ovi definiraju u dijelu <i>Opis metodologije definiranja broja i vrste korisnika</i> predstavljaju minimalan broj stanova kojima projektom mora biti osiguran NGA širokopojasni pristup.
17.	U Obrascu 1. Javnog poziva – iskaz interesa, na stranici 3, u tablici u kojoj se navode vrste korisnika i brzine širokopojasnog pristupa, u stupcu broj 4 se traži „Broj korisnika kojima će se omogućiti pristup širokopojasnoj infrastrukturi s najmanje 40 Mbit/s simetrično“. Molimo pojasniti zašto se traže simetrične brzine za 40 Mbit/s (tj. 40/40 Mbit/s) s obzirom da se ONP-om zahtijevaju minimalne brzine od 40 Mbit/s u dolaznom smjeru (download) i 5 Mbit/s u odlaznom smjeru (upload).	U Obrascu 1. Izjava – iskaz interesa u sklopu Javnog poziva za iskaz interesa tablica će biti izmijenjena prilikom prve izmjene dokumentacije Javnog poziva za iskaz interesa na način da će biti potrebno navesti broj korisnika kojima će se omogućiti pristup širokopojasnoj infrastrukturi s brzinom preuzimanja od najmanje 40 Mbit/s i brzinom učitavanja od najmanje 5 Mbit/s.
18.	Na stranici 6 dokumenta Javni poziv za dostavu prijava za postupak pred-odabira navedeno je da će na zahtjev prihvatljivog prijavitelja za PRŠI koji se provodi u okviru investicijskog modela A, MRRFEU prijavitelju dostaviti podatke o broju i vrsti prihvatljivih potencijalnih korisnika po kategorijama na razini adrese (podatke o rezultatima mapiranja za cijeli PRŠI). Molimo pojasniti na koji način prijavitelj podnosi zahtjev, odnosno je li prihvatljiv upit putem elektroničke pošte s obzirom da se na taj način omogućava brža razmjena komunikacije koja je bitna s obzirom na definirane rokove. Dodatno, s obzirom da se navodi da zahtjev može postaviti prihvatljivi prijavitelj, potrebno je pojasniti treba li uz zahtjev dostavljati nekakav dokaz da je prijavitelj prihvatljiv (npr. potvrdu HAKOM-a iz članka 32. ZEK-a).	Prihvatljivi prijavitelj može zahtjev za dostavom podataka o broju i vrsti prihvatljivih potencijalnih korisnika po kategorijama na razini adrese dostaviti na adresu elektroničke pošte po2@mrrfeu.hr s naznačenom referencom na: Javni poziv – dostava prijava – Zahtjev za podacima o broju i vrsti prihvatljivih potencijalnih korisnika Prihvatljivi prijavitelj za PRŠI-je koji se provode u okviru investicijskih modela A uz zahtjev dostavlja presliku Potvrde HAKOM-a o podnošenju prethodne obavijesti o početku i/ili promjenama obavljanja djelatnosti elektroničkih komunikacijskih mreža i usluga. Navedeno će biti uvršteno prilikom prve izmjene dokumentacije Javnog poziva za iskaz interesa.

19.	<p>Na stranici 6 dokumenta Javni poziv za dostavu prijava za postupak pred-odabira navedeno je da se dokumentacija podnosi u zatvorenoj omotnici poštanskom pošiljkom ili osobnom dostavom i u elektroničkom formatu putem elektroničke pošte. Pri tome se zatvorena omotnica neće otvarati do službenog otvaranja ponuda. Dodatno, u Pozivu u fusnoti 17 se navodi da će se u slučaju zakašnjele prijave putem elektroničke pošte, kada je omotnica dostavljena na vrijeme, smatrati da je dokumentacija pravovremeno dostavljena. Dodatno se u Pozivu navodi i da će se u slučaju razlika između papirnate i elektroničke verzije, papirnata verzija dokumenta smatrati vjerodostojnom.</p> <p>Slijedom navedenog, ljubazno molimo da razmotrite prijedlog da se prijave podnose isključivo u zatvorenoj omotnici poštanskom pošiljkom ili osobnom dostavom, a da se elektroničke verzije dostavljaju naknadno u određenom roku nakon isteka roka za dostavu prijava.</p>	<p>Prijedlog se ne prihvaća.</p> <p>Dokumentaciju je potrebno podnositi kako je definirano u točki 3. Javnog poziva za dostavu prijava za postupak pred-odabira.</p>
20.	<p>Na stranici 6 dokumenta Javni poziv za dostavu prijava za postupak pred-odabira navedeno je da je dokumentaciju koja se dostavlja u elektroničkom formatu putem elektroničke pošte potrebno dostaviti u .pdf formatu.</p> <p>Molimo potvrdu da se navedeno ne odnosi na dokumentaciju koja se popunjava u .xls formatu (excel).</p>	<p>Prijedlog se prihvaća.</p> <p>Javni poziv za dostavu prijava za postupak pred-odabira i Ograničeni poziv biti će izmijenjeni prilikom prve izmjene dokumentacije Javnog poziva za iskaz interesa na način da će dostava Financijske i ekonomske analize biti omogućena u <i>excel</i> formatu prilikom elektroničke dostave dokumentacije.</p>
21.	<p>Molimo pojašnjenje da li je dozvoljeno uvezati dokumentaciju koja se dostavlja u zatvorenoj omotnici/paketu s obzirom da se dokumentacija koja se dostavlja u elektroničkom formatu dostavlja na način da je svaki dokument u zasebnoj datoteci.</p>	<p>Dozvoljeno je.</p>
22.	<p>Na stranici 7 dokumenta Javni poziv za dostavu prijava za postupak pred-odabira navedeno je da prijavitelj može povući svoju prijavu najkasnije do donošenja Odluke o ispunjavanju kriterija za prijavu na Ograničeni poziv te uvrštavanja na listu prijavitelja za Ograničeni poziv.</p> <p>Molimo potvrdu našeg razumijevanja da se u slučaju povlačenja prijave nakon isteka roka za podnošenje prijava (26.8.2019.), a prije donošenja odluke o uvrštavanju na listu prijavitelja (najkasnije do 11.10.2019.) bankarska garancija neće aktivirati, sukladno poglavlju 2.3. Javnog poziva za dostavu prijava.</p>	<p>Bankarska garancija aktivira se u slučajevima kako je navedeno u točki 2.3. Javnog poziv za dostavu prijava za postupak pred-odabira.</p> <p>Sukladno navedenom jedan od slučajeva kada se bankovna garancija aktivira je ukoliko prijavitelj odustane od podnošenja projektnog prijedloga na Ograničeni poziv nakon završetka postupka pred-odabira odnosno nakon uvrštenja na listu prijavitelja za Ograničeni poziv koja će biti objavljena najkasnije do 28. listopada 2019. godine.</p> <p>Javni poziv za dostavu prijava će biti izmijenjen prilikom prve izmjene dokumentacije Javnog poziva za iskaz interesa na način da će 28. listopad 2019. godine biti naveden kao rok za objavu liste prihvatljivih prijavitelja za Ograničeni poziv.</p>
23.	<p>U Obrascu 1 Javnog poziva za dostavu prijava za postupak pred-odabira, na stranici 4, u tablici koja se odnosi na podatke u investicijskom modelu A navodi se sljedeće:</p> <p>„Trošak usluge izrade dokumentacije PRŠI-ja (uključujući troškove prikupljanja podataka) koji je NP naznačio u Obrascu 1.</p>	<p>Ukoliko je NP u Obrascu 1. Izjava – iskaz interesa naveo informaciju o troškovima PRŠI-ja, operator u investicijskom modelu A obavezan je uvrstiti naznačeni trošak u Financijsku i ekonomsku analizu a kako je navedeno u točki 2.8.1. Uputa za prijavitelje u okviru Ograničenog poziva (navedeno je kako slijedi: „Vezano za provedbu projekta po investicijskom modelu A,</p>

<p><i>Izjava – iskaz interesa u sklopu Javnog poziva za iskaz interesa za sudjelovanje u postupku pred-odabira, naveden je u okviru Financijske i ekonomske analize (upisati: DA / NE)“</i></p> <p>Molimo pojasniti u kojim situacijama operator može upisati odgovor NE na ovo pitanje, s obzirom da se u Obrascu 6 (Sporazum o partnerstvu u investicijskom modelu A_minimalni sadržaj), koji je dostavljen u sklopu dokumentacije za Ograničeni poziv, u članku 2. stavku 4. navodi sljedeće:</p> <p><i>„(4) Prijavitelj/Korisnik se obvezuje puni iznos troška izrade PRŠI-ja uključiti prilikom izrade Financijske i ekonomske analize te navedeni trošak uključiti u prvi Zahtjev za nadoknadom sredstava u punom iznosu kao potraživani izdatak.“</i></p> <p>Drugim riječima, potrebno je pojasniti je li operator u investicijskom modelu A obvezan uvrstiti trošak izrade PRŠI-a u Financijsku i ekonomsku analizu te ako jest, izbaciti navedeno pitanje iz Obrasca 1 jer u tom slučaju odgovor uvijek mora biti DA.</p>	<p>operator je obvezan u Financijskoj i ekonomskoj analizi (Obrazac 4. Financijska i ekonomska analiza) navesti troškove JLRS-a za izradu PRŠI-ja te za prikupljanje podataka o broju stanova/kućanstava na prostornom obuhvatu PRŠI-ja).</p> <p>Obrazac 1. Prijavni obrazac – pred-odabir sastavni je dio Javnog poziva – dostava prijava te ga je potrebno popuniti prema predlošku koji je objavljen.</p>
<p>24. U svrhu ispravnog razumijevanja Obrasca 2 Javnog poziva za dostavu prijava za postupak pred-odabira (Financijska i ekonomska analiza) molimo za dodatna pojašnjenja na sljedeće dijelove navedenog obrasca:</p> <ol style="list-style-type: none"> 1. Očekivani/ostvoreni datum početka referentnog razdoblja (provedba aktivnosti) [najranije 1.1.2020] – molimo pojašnjenje što navedeni datum točno predstavlja s obzirom da je ranije komunicirano da projektne aktivnosti (a time i povezani troškovi) mogu nastati od 1.1.2014. Kako se ovdje navodi najraniji datum 1.1.2020., znači li to da svi troškovi nastali prije tog datuma neće biti prihvatljivi što je npr. problematično u slučaju nastalih troškova za izradu PRŠI-eva ili troškova savjetodavnih usluga koji bi nastali prije navedenog datuma? Je li datum koji se navodi u ovom dijelu ujedno i datum početka provedbe projekta bez obzira što su određene aktivnosti odrađene i prije tog datuma? 2. Troškovi izrade PRŠI-ja – u dijelu Obrasca 2 koji se odnosi na investicijske troškove operatora navodi se da se troškovi nastali kod Partnera unose u stavke troškova Prijavitelja. Kako je 1.1.2020. najraniji datum za prikazivanje troškova u Obrascu 2, molimo potvrdu da se trošak izrade PRŠI-ja, koji će JL(R)S kao Partneri navesti u svojim prijavama za iskaz interesa, upisuje u prvu godinu provedbe projekta. Isto načelo primjenjivalo bi se i na ostale troškove koji nastaju prije navedenog datuma. 	<ol style="list-style-type: none"> 1. Sukladno navedenom u točki 5.1 Uputa za prijavitelje Ograničenog poziva, financiranje aktivnosti projekta koje su započele ili su već dovršene te s njima povezanih troškova moguće je pod uvjetom da se radi o prihvatljivim kategorijama aktivnosti navedenim pod točkom 2.7. te s njima povezanih troškova, a koji su ostvoreni tijekom razdoblja provedbe projekta (počevši najranije od 1. siječnja 2014. godine). U skladu s bilješkom 17 Uputa za prijavitelje Ograničenog poziva, za potrebe financijske analize troškovi nastali prije podnošenja projektne prijedloga moraju biti prikazani u prvoj godini referentnog razdoblja. Navedena fusnota će biti izmijenjena prilikom prve izmjene dokumentacije Javnog poziva za iskaz interesa na način da će troškovi nastali prije predaje projektne prijedloga, u financijskoj analizi morati biti prikazani u prvoj godini referentnog razdoblja. Slijedom navedenog, datum koji se navodi predstavlja početak referentnog razdoblja za financijsku analizu, a ne početak provedbe projekta. Prilikom prve izmjene dokumentacije Javnog poziva za iskaz interesa, navedeno će biti izmijenjeno i u Obrascu 2 Javnog poziva za dostavu prijava (Financijska i ekonomska analiza) i u Obrascu 4. Ograničenog poziva (Financijska i ekonomska analiza). 2. U skladu s bilješkom 17 Uputa za prijavitelje Ograničenog poziva, svi troškovi nastali prije podnošenja projektne prijedloga, u financijskoj analizi moraju biti prikazani u prvoj godini referentnog razdoblja.

<p>3. Troškovi upravljanja projektom gradnje – s obzirom da određeni izvođači radova navedene troškove iskazuju u ukupnim troškovima gradnje, potrebno je pojasniti smiju li se navedeni troškovi iskazati u stavci gradnje mreže.</p> <p>4. Trošak korisničke opreme – prema Uputama za prijavitelje trošak korisničke opreme je neprihvatljiv trošak, ali se u Obrascu 2 nigdje ne navodi stavka u kojoj bi se navedeni troškovi iskazali. U dijelu obrasca u kojem se navode neprihvatljivi troškovi, postoji stavka koja se zove „Troškovi nabave i postavljanja opreme (izuzev nabave korisničke opreme)“ iz čijeg naziva bi se moglo zaključiti da ista ne obuhvaća troškove nabave korisničke opreme, ali kako ne postoji druga stavka u kojoj bi se navedeni troškovi mogli prikazati, potrebno je pojasniti gdje se troškovi korisničke opreme prikazuju u Obrascu 2.</p> <p>5. Troškovi rada i administrativni troškovi – potrebno je pojašnjenje što navedeni troškovi obuhvaćaju.</p> <p>6. Troškovi najma zemljišta (kategorija Operativni troškovi) – s obzirom da se u nazivu troškovne stavke izričito navodi samo najam zemljišta, potrebno je pojašnjenje navode li se u navedenoj stavci i drugi troškovi najma (npr. najam prostora, najam kabelaške kanalizacije itd.) koji nakon razdoblja provedbe projekta nisu prihvatljivi troškovi i tretiraju se kao operativni troškovi.</p> <p>7. Troškovi najma kabelaške kanalizacije iz NPBBi programa – uz najam postojeće kabelaške kanalizacije koja je u vlasništvu infrastrukturnih operatora (npr. JLS, HT, itd.), za realizaciju NGA mreže koristit će se i najam kabelaške kanalizacije iz NPBBi programa. Potrebno je pojasniti jesu li navedeni troškovi prihvatljivi troškovi za vrijeme trajanja provedbe projekta na jednak način kako je to definirano za najmove drugih infrastrukturnih operatora. Naime, kako se radi o troškovima koji se odnose na plaćanje naknada OiV-u koje se odnose na održavanje NPPBi agregacijske infrastrukture, a održavanje nije sufinancirano iz EU fondova, naše razumijevanje je da tu ne dolazi do dvostrukog financiranja te su navedeni troškovi prihvatljivi na jednak način kao i najmovi drugih infrastrukturnih operatora. U popisu neprihvatljivih</p>	<p>3. Troškove je potrebno iskazivati prema planiranom mjestu nastanka troška, te ih iskazivati u stavci prihvatljivih troškova koja najbliže opisuje planirani trošak. Napominjemo da je Financijska i ekonomska analiza dostavljena u okviru Javnog poziva – dostava prijava podloga za razradu projektnog prijedloga u okviru Ograničenog poziva. Ona se primjenjuje u postupku dodjele bespovratnih sredstava u okviru Ograničenog poziva te ju nije moguće mijenjati. Intenzitet tražene državne potpore, odnosno financijski jaz (nedostatak potrebnih neto prihoda) naveden u Prijavnom obrascu mora odgovarati navedenom u Financijskoj i ekonomskoj analizi dostavljenoj u okviru Javnog poziva – dostava prijava.</p> <p>4. Prilikom prve izmjene dokumentacije Javnog poziva za iskaz interesa, za navedeni, ali i ostale slučajeve u Obrascu 2 Javnog poziva za dostavu prijava (Financijska i ekonomska analiza) i u Obrascu 4. Ograničenog poziva (Financijska i ekonomska analiza) biti će dodana stavka neprihvatljivih troškova u kojima će biti moguće iskazati ostale neprihvatljive troškove.</p> <p>5. Troškovi rada i administrativni troškovi kao operativni troškovi predstavljaju sve planirane troškove rada osoblja i ostale administrativne troškove tijekom referentnog razdoblja.</p> <p>6. Navedena stavka će biti izmijenjena prilikom prve izmjene dokumentacije Javnog poziva za iskaz interesa na način da će biti brisana riječ „zemljišta“ te će u istoj biti moguće prikazivati i ostale troškove najma.</p> <p>7. Troškovi najma kabelaške kanalizacije iz NP-BBi programa prihvatljivi su troškovi za vrijeme trajanja provedbe projekta na jednak način kako je definirano za najmove kabelaške kanalizacije drugih infrastrukturnih operatora.</p>
--	--

	troškova navode se troškovi izgradnje agregacijske širokopojasne infrastrukture, ali se ovdje ne radi o izgradnji navedene infrastrukture već o najmu iste pa su predmetni troškovi, prema našem shvaćanju prihvatljivi troškovi za vrijeme trajanja provedbe projekta.	
25.	<p>Na stranici 22 Uputa za prijavitelje Ograničenog poziva navodi se da će se nepridržavanje zahtjeva koji se odnose na sposobnost Prijavitelja i Partnera smatrati kršenjem Ugovora o dodjeli bespovratnih sredstava te je moguće od prijavitelja/korisnika zatražiti povrat sredstava.</p> <p>Molimo Vas da razmotrite činjenicu da prijavitelj/korisnik ne može preuzeti odgovornost za sposobnost Partnera te da bude penaliziran ako se pokaže da se Partner ne pridržava zahtjeva koji se odnose na njegovu sposobnost. Stoga predlažemo da se navedena rečenica korigira na način da moguće kršenje Ugovora o dodjeli bespovratnih sredstava odnosi samo na slučaj nepridržavanja zahtjeva koji se odnose na sposobnost Prijavitelja.</p>	<p>U točki 2.5. Uputa za prijavitelje u okviru Ograničenog poziva navedeno je da će se nepridržavanje zahtjeva koji se odnose na sposobnost prijavitelja i partnera (kada je primjenjivo), učinkovito korištenje sredstava i zahtjeva povezanih s trajnošću, smatrati kršenjem Ugovora o dodjeli bespovratnih sredstava te da je moguće od prijavitelja/korisnika bespovratnih sredstava zatražiti povrat sredstava (navedeno provjerava PT2).</p> <p>Međusobna prava i obveze prijavitelj i partner definiraju Sporazumom o partnerstvu koji je sastavni dio dokumentacije predmetnog poziva.</p>
26.	<p>U tablici za Kriterije odabira, pitanja za ocjenjivanje kvalitete i maksimalan broj bodova, na stranici 58 Uputa za prijavitelje Ograničenog poziva, kod ocjenjivanja kriterija 7.1 Doprinos horizontalnim politikama navodi se da će maksimalna 3 boda dobiti projekt koji ima dvije ili više dodatnih aktivnosti koje aktivno doprinose navedenim kategorijama.</p> <p>Molimo potvrdu našeg razumijevanja da navedene dodatne aktivnosti mogu biti u jednoj kategoriji, tj. da je prihvatljivo da projekt doprinosi npr. s dvije dodatne aktivnosti u istoj kategoriji (npr. Pristupačnost za osobe s invaliditetom). Drugim riječima, ako projekt doprinosi s dvije dodatne aktivnosti, navedene aktivnosti ne moraju biti u različitim kategorijama da bi projekt dobio maksimalna 3 boda.</p>	<p>Sukladno točki 4.1.2. Uputa za prijavitelje u okviru Ograničenog poziva u tablici Kriteriji odabira, pitanja za ocjenjivanje kvalitete i maksimalan broj bodova, doprinos kriteriju 7.1. <i>Doprinos horizontalnim politikama</i> ocjenjuje se ukupan broj aktivnosti, neovisno kojoj kategoriji pripadaju.</p>
27.	<p>Na stranici 68 Uputa za prijavitelje Ograničenog poziva navodi se da se postotak sufinanciranja određuje na 7 decimala.</p> <p>S obzirom da se u sklopu Financijske i ekonomske analize te u prijavnom obrascu za pred-odabir postotak sufinanciranja iskazuje na 2 decimale, molimo pojašnjenje u kojem dijelu postupka se dodaje dodatnih 5 decimala i tko ih točno računa.</p>	<p>Odluka o financiranju se donosi za projektne prijedloge koji su udovoljili svim kriterijima u svim fazama postupka dodjele bespovratnih sredstava.</p> <p>U Fazi 2b) Provjera prihvatljivosti troškova provjerava se i osigurava da su ispunjeni uvjeti za financiranje pojedinog projektnog prijedloga, određujući najviši inicijalni iznos prihvatljivih troškova, koji će biti uključen u prijedlog za donošenje Odluke o financiranju.</p> <p>Iznos bespovratnih sredstava i postotak sufinanciranja konačno se utvrđuju Odlukom o financiranju koju donosi Ministarstvo regionalnoga razvoja i fondova Europske unije kao Upravljačko tijelo.</p>

28.	<p>Na stranici 68 Uputa za prijavitelje Ograničenog poziva navodi se da je inicijalno trajanje razdoblja provedbe projekta najdulje do 30. rujna 2020. godine.</p> <p>Pretpostavljamo da se radi o grešci u pisanju te da bi trebalo pisati do 30. rujna 2023. godine.</p>	<p>Zahvaljujemo na opažanju.</p> <p>Omaškom je navedeno da je inicijalno trajanje razdoblja provedbe projekta najdulje do 30. rujna 2020. godine.</p> <p>Navedeno će biti izmijenjeno u Uputama za prijavitelje Ograničenog poziva prilikom prve izmjene dokumentacije Javnog poziva za iskaz interesa na način da će inicijalno trajanje razdoblja provedbe projekta biti najdulje do 30. rujna 2023. godine.</p>
29.	<p>Na stranici 68 Uputa za prijavitelje Ograničenog poziva navodi se da je jedan od preduvjeta da mreže izgrađene uz potporu postanu operativne je ishođenje odobrenja NP-ova za predložene veleprodajne naknade i uvjete operatora.</p> <p>Iako ova obveza proizlazi iz ONP-a, s obzirom da je postupak odabira operatora i odgovornosti za provedbu projekta u investicijskom modelu A značajno izmijenjen u odnosu na postupak koji je bio planiran ONP-om, molimo potvrdu da ova obveza više nije relevantna, s obzirom da prijavitelj u investicijskom modelu A više nije JLS nego privatni operator. Drugim riječima, molimo potvrdu da operator prije puštanja mreže u operativni rad treba ishoditi odobrenje za veleprodajne naknade isključivo od HAKOM-a, a ne dodatno i od NP-a.</p>	<p>U skladu s pravilima Ograničenog poziva, izdavanje konačnog odobrenja NP-a na predložene veleprodajne naknade i uvjete operatora, a uz prijašnje usklađivanje s HAKOM-ovim primjedbama nužno je da mreže izgrađene uz potpore postanu operativne, odnosno da se putem istih mogu pružati usluge.</p>
30.	<p>Na stranici 79 Uputa za prijavitelje Ograničenog poziva, u tablici Pojmovnika potrebno je izmijeniti definiciju Korisnika bespovratnih sredstava u kojoj se trenutno navode samo jedinice lokalne i regionalne samouprave, ali ne i privatni operatori koji su također korisnici bespovratnih sredstava u investicijskom modelu A.</p>	<p>Prijedlog se prihvaća.</p> <p>Navedeno će biti izmijenjeno u Uputama za prijavitelje Ograničenog poziva prilikom prve izmjene dokumentacije Javnog poziva za iskaz interesa na način da će definicija glasniti:</p> <p>Korisnik bespovratnih sredstava (operator ili jedinica lokalne ili područne (regionalne) samouprave) – Korisnik bespovratnih sredstava je uspješan prijavitelj, a koji je jedan od potpisnika Ugovora o dodjeli bespovratnih sredstava, te je izravno odgovoran za početak, upravljanje, provedbu i rezultate projekta.</p>
31.	<p>Na stranici 80 Uputa za prijavitelje Ograničenog poziva, u tablici Pojmovnika potrebno je izmijeniti definiciju Nositelja projekta (NP) u kojoj se trenutno navodi da NP podnosi projektni prijedlog te je odgovoran za provedbu i rezultate projekta. S obzirom da navedeno nije točno u investicijskom modelu A, potrebno je prilagoditi navedenu definiciju kako bi odgovarala svim investicijskim modelima koji se mogu provoditi u sklopu ovog poziva.</p>	<p>Prijedlog se prihvaća.</p> <p>Navedeno će biti izmijenjeno u Uputama za prijavitelje Ograničenog poziva prilikom prve izmjene dokumentacije Javnog poziva za iskaz interesa na način da će definicija glasniti:</p> <p>Nositelj projekta (NP) – Tijelo javne vlasti na lokalnoj i/ili područnoj (regionalnoj) razini (općina, grad ili županija), a koje je nositelj pojedinačnog projekta u okviru ONP.</p> <p>U sklopu investicijskog modela A, NP je obavezni partner operatoru odabranom u postupku pred-odabira kao prihvatljivom prijavitelju na Ograničeni poziv.</p> <p>U sklopu investicijskog modela B i C, NP podnosi projektni prijedlog te je odgovoran za provedbu i rezultate projekta.</p>

		U slučaju zajedničkog provođenja projekta u više susjednih JLS-ova, tijela javne vlasti na lokalnoj i/ili područnoj (regionalnoj) razini određuju tko je NP.
32.	<p>S obzirom da se u Obrascu 1 Ograničenog poziva (Prijavni obrazac upute za popunjavanje) na dosta dijelova obrasca navodi kako se radi o modularnom dijelu obrasca koji će se pojavljivati ako je primjenjivo, sukladno Pozivu za dostavu projektnih prijedloga, molimo za dodatno pojašnjenje koji dijelovi obrasca će se popunjavati u sklopu ovog Ograničenog poziva.</p> <p>Prijedlog je da se u postojećem Obrascu 1 posebno označe dijelovi koji će se popunjavati u sklopu ovog poziva kako bi operatori (i JLS-ovi u Modelu B) kao potencijalni prijavitelji mogli unaprijed znati koliki je opseg podataka koje će biti potrebno pripremiti za uspješnu prijavu. Pri tome predlaže da se opseg zahtijevanih podataka svede na razinu koja je zaista nužna za postupak provjere i ocjenjivanja prema kriterijima Ograničenog poziva.</p>	<p>Prijedlog je uzet u razmatranje.</p> <p>Modularne dijelove Obrasca 1 Ograničenog poziva (Prijavni obrazac) prihvatljivi prijavitelji popunjavaju gdje su isti primjenjivi.</p>
33.	<p>U Obrascu 2. Ograničenog poziva (Izjava prijavitelja) na stranicama 8, 10 i 12, u tablicama u kojima se navode vrste korisnika i brzine širokopojasnog pristupa, u stupcu broj 4 se traži „Broj korisnika kojima će se omogućiti pristup širokopojasnoj infrastrukturi s najmanje 40 Mbit/s simetrično“.</p> <p>Molimo pojasniti zašto se traže simetrične brzine za 40 Mbit/s (tj. 40/40 Mbit/s) kad se ONP-om zahtijevaju minimalne brzine od 40 Mbit/s u dolaznom smjeru (download) i 5 Mbit/s u odlaznom smjeru (upload).</p>	U Obrascu 2. Izjava prijavitelja u okviru Ograničenog poziva tablica će biti izmijenjena prilikom prve izmjene dokumentacije Javnog poziva za iskaz interesa na način da će biti potrebno navesti broj korisnika kojima će se omogućiti pristup širokopojasnoj infrastrukturi s brzinom preuzimanja od najmanje 40 Mbit/s i brzinom učitavanja od najmanje 5 Mbit/s.
34.	<p>U Obrascu 6. Ograničenog poziva (Sporazum o partnerstvu u investicijskom modelu A_minimalni sadržaj) u članku 4. stavku 2. točki 6. navodi se sljedeće:</p> <p>„6. Voditi zaseban računovodstveni sustav ili odgovarajuću knjigovodstvenu evidenciju za provedbu Projekta i na to obvezati Partnera;“</p> <p>Potrebno je pojasniti na koji način će operator obvezati svog partnera tj. JL(R)S da vodi zaseban računovodstveni sustav ili odgovarajuću knjigovodstvenu evidenciju. Drugim riječima, postavlja se pitanje da li je to obveza za Partnera koja direktno proizlazi iz navedenog Sporazuma ili operator mora na neki dodatni način obvezati Partnera na izvršavanje ove točke Sporazuma.</p> <p>Dodatno, potrebno je pojasniti što se događa, odnosno koje su posljedice za operatora ako Partner ne ispunjava obvezu iz ove točke, s obzirom da isto nikako nije pod kontrolom niti pod direktnom odgovornošću operatora.</p>	<p>Obveza vođenja zasebnog računovodstvenog sustava ili odgovarajuće knjigovodstvene evidencije za provedbu projekta proizlazi potpisom Sporazuma o partnerstvu, a navedena obveza proizlazi iz Uredbe (EU) br. 1303/2013.</p> <p>Obrazac 6. Ograničenog poziva predstavlja osnovne upute za izradu Sporazuma o partnerstvu kojeg strane sporazuma mogu modificirati uz zadržavanje smisla odredbi navedenih u Obrascu.</p>

<p>35. U Obrascu 6. Ograničenog poziva (Sporazum o partnerstvu u investicijskom modelu A_minimalni sadržaj) u članku 4. stavku 2. točki 12. navodi se sljedeće:</p> <p>„12. Uz obveze koje će za njega proizlaziti direktno iz primjene Ugovora o dodjeli bespovratnih sredstava za projekte koji se financiraju iz Europskih strukturnih i investicijskih fondova u financijskom razdoblju 2014.–2020., pratiti i izvješćivati o provedbi Projekta i u skladu točkom 4.1.11., ONP-a te omogućiti Partneru kao NP-u u smislu ONP-a i Odluke Komisije da izvršava svoje obveze kao NP u skladu točkom 4.1.11. ONP-a i točkom 5.4.1. Uputa za prijavitelje Ograničenog poziva. Prijavitelj/Korisnik dužan je tražene podatke bez odgode dostavljati NP-u.“</p> <p>S obzirom da se u točki 5.4.1. Uputa za prijavitelje, u napomeni navodi da operator može od NP-a (Partnera) preuzeti obvezu izvješćivanja prema NOP-u, u slučaju da operator tu obvezu i preuzme, je li potrebno isto navesti u Sporazumu i u skladu s time izmijeniti ovu točku Sporazuma, kao i točku 10. iz članka 5. stavka 1. u kojoj se navodi predmetna obveza kao jedna od obveza NP-a (Partnera)?</p>	<p>Obrazac 6. Ograničenog poziva predstavlja osnovne upute za izradu Sporazuma o partnerstvu kojeg strane Sporazuma mogu modificirati uz zadržavanje smisla odredbi navedenih u Obrascu.</p> <p>U skladu s navedenim te napomenom u točki 5.4.1. „<i>Vezano uz izvješćivanje NOP-a o projektu koji se provodi po investicijskom modelu A, obvezu izvješćivanja može preuzeti operator od NP-a partnera na projektu</i>“ strane Sporazuma navedenu obvezu mogu drugačije definirati u Sporazumu o partnerstvu.</p>
<p>36. U Prilogu 1. Ograničenog poziva (Nacrt Ugovora) u točki 10.5. navodi se da se veleprodajni pristup mora omogućiti i na dijelovima subvencionirane mreže za koje se upotrebljavala postojeća infrastruktura.</p> <p>S obzirom da postojeća infrastruktura koja se koristi u gradnji mreže nije uvijek u vlasništvu operatora koji gradi subvencioniranu mrežu, potrebno je pojasniti da se navedena obveza odnosi na postojeću infrastrukturu koja je u vlasništvu navedenog operatora.</p>	<p>U skladu s točkom 86. podtočkom (g) Odluke EK od 25. siječnja 2016. godine o spojivosti potpore za razvoj širokopojasnog pristupa s unutarnjim tržištem (predmet: Državna potpora SA.38626 (2015/N) – Hrvatska) i točkom 5.4 Uputa za prijavitelje Ograničenog poziva, veleprodajni pristup koji mora osigurati odabrani operator odnosi se na svu novu infrastrukturu izgrađenu tijekom provedbe projekta, na postojeću infrastrukturu koja se rabi u projektu te na sve dijelove mreže povezane s novoizgrađenom ili postojećom infrastrukturom u projektu, a koje su funkcionalno potrebne za pružanje veleprodajnih usluga.</p> <p>Pristup cjelokupnoj pasivnoj mrežnoj infrastrukturi (kanalizacija, stupovi, neaktivna vlakna i ulični kabineti) potrebno je omogućiti neograničeno, a veleprodajni pristup mrežama financiranim državnim potporama omogućit će se tijekom najmanje 7 godina od stavljanja cjelokupne mreže izgrađene uz potporu u rad.</p>
<p>37. U Prilogu 12. Ograničenog poziva (Sažetak poziva) u poglavlju 3.3 navodi se da je krajnji rok za dostavu projektnih prijedloga do 17. siječnja 2020. godine, dok se u Uputama za prijavitelje navodi rok do 24. siječnja 2020. godine pa molimo da se navedeni rokovi usklade kako bismo mogli znati koji je rok ispravan.</p>	<p>Zahvaljujemo na opažanju.</p> <p>Omaškom je navedeno da je krajnji rok dostave projektnih prijedloga do 17. siječnja 2020. godine u 12:00:00 sati.</p> <p>Navedeno će biti izmijenjeno u Prilogu 12. Sažetak poziva u okviru Ograničenog poziva, a prilikom prve izmjene dokumentacije Javnog poziva za iskaz interesa na način da će odlomak glasiti:</p> <p>Datum objave poziva na središnjoj mrežnoj stranici ESI fondova i javnom portalu sustava <i>eFondovi</i> označava datum objave Ograničenog poziva, a</p>

		krajnji rok dostave projektnih prijedloga je do 24. siječnja 2020. godine u 12:00:00 sati.
RB	DATUM ZAPRIMANJA PITANJA: 23. 4. 2019.	DATUM ODGOVORA NA PITANJE: 30. 4. 2019.
38.	<p>Sukladno poglavlju 4.1.4. ONP-a, Odluka o pokretanju PRŠI-ja može biti formalizirana na razini predstavničkih/ili operativnih tijela JLS-ova ili JLS-a ovisno o praksi.</p> <p>Obzirom na navedeno, je li predviđen jedinstveni tekst Odluke o pokretanju projekta PRŠI-ja koji se potpisuje te da li istu treba priložiti kao dokument u jednoj od faza Projekta s obzirom da čitajući dokumentaciju, za Javni poziv za iskaz interesa za sudjelovanje u postupku pred-odabira na temelju odobrenih Planova razvoja širokopojasne infrastrukture, a vezano za odabir prihvatljivih prijavitelja te ispunjavanje kriterija za prijavu na Ograničeni poziv na dostavu projektnih prijedloga za dodjelu bespovratnih sredstava "Izgradnja mreža sljedeće generacije (NGN)/pristupnih mreža sljedeće generacije (NGA) u NGA bijelim područjima", istu nismo uočili.</p>	<p>Predmetnim Javnim pozivom za iskaz interesa nije predviđen jedinstveni tekst Odluke o pokretanju provedbe projekta (PRŠI-ja) navedene u poglavlju 4.1.4. ONP-a.</p> <p>Sukladno objavljenj dokumentaciji Javnog poziva za iskaz interesa te nacrtima Javnog poziva za dostavu prijave i Ograničenog poziva, navedenu Odluku nije potrebno prilagati dokumentaciji. Dokumentacija koju je potrebno prilagati navedena je u predmetnim pozivima.</p>
39.	<p>U Obrascu 1. Prijavni obrazac- Predodabir na stranici 5. stoji da osoba ovlaštena za zastupanje po zakonu Prijavitelja potvrđuje pod materijalnom i kaznenom odgovornošću da su dostavljeni podaci istiniti i točni.</p> <p>Molimo pojašnjenje da li se pod osobom ovlaštenom za zastupanje po zakonu podrazumijeva isključivo osoba po zakonu ovlaštena za zastupanje koja je navedena u sudskom registru sukladno odredbi članka 41. Zakona o trgovačkim društvima?</p>	<p>Odredbom članka 41. stavak 1. Zakona o trgovačkim društvima (NN 111/93, 34/99, 121/99, 52/00, 118/03, 107/07,146/08, 137/09, 125/11, 152/11, 111/12, 68/13, 110/15,40/19) propisano je da ovlast za zastupanje trgovačkog društva po zakonu imaju osobe koje su za pojedini oblik toga društva određene odredbama ovog Zakona.</p>
RB	DATUM ZAPRIMANJA PITANJA: 6. 5. 2019.	DATUM ODGOVORA NA PITANJE: 13. 5. 2019.
40.	<p>Hoće li MRRFEU pripremiti nacrt Sporazuma o zajedničkoj suradnji JLRS-ova uključenih u PRŠI?</p> <p>Ukoliko je odgovor ne, je li u tom slučaju prihvatljiv Sporazum o suradnji koji su jedinice lokalne samouprave potpisale kada su donijeli odluku o zajedničkom ulaska u Projekt, odnosno odluku o izradi PRŠI-a?</p>	<p>MRRFEU ne propisuje sadržaj Sporazuma o zajedničkoj suradnji JLRS-ova uključenih u PRŠI.</p> <p>Odredbe vezane uz Sporazum o zajedničkoj suradnji JLRS-ova uključenih u PRŠI navedene su u točki 1. Javnog poziva za iskaz interesa za sudjelovanje u postupku pred-odabira te u bilješci broj 8.</p>
RB	DATUM ZAPRIMANJA PITANJA: 16. 5. 2019.	DATUM ODGOVORA NA PITANJE: 23. 5. 2019.
41.	<p>Dana 19.03.2019. objavljen je od strane Ministarstvo regionalnoga razvoja i fondova Europske unije (MRRFEU) Javni poziv za iskaz interesa za sudjelovanje u postupku pred-odabira na temelju odobrenih Planova razvoja širokopojasne infrastrukture, a vezano za odabir prihvatljivih prijavitelja te ispunjavanje kriterija za</p>	<p>Kako je navedeno u Javnom pozivu za iskaz interesa, krajnji rok za dostavu iskaza interesa s pripadajućom dokumentacijom je do 17. lipnja 2019. godine u 12:00:00 sati.</p>

	<p>prijavu na Ograničeni poziv na dostavu projektnih prijedloga za dodjelu bespovratnih sredstava “Izgradnja mreža sljedeće generacije (NGN)/pristupnih mreža sljedeće generacije (NGA) u NGA bijelim područjima” u kojem je definiran krajnji rok dostave iskaza interesa s pripadajućom dokumentacijom je do 17. lipnja 2019. godine u 12:00:00 sati.</p> <p>Ovim putem molimo da se rok za dostavu odobrenog PRŠI-e prolongira za 30 dana, odnosno do 30. srpnja 2019.g.</p>	<p>Sve informacije o eventualnoj promjeni krajnjeg roka dostave iskaza interesa za Javni poziv bit će pravovremeno objavljene na internetskoj stranici ESI fondova www.strukturnifondovi.hr.</p>
RB	DATUM ZAPRIMANJA PITANJA: 17. 5. 2019.	DATUM ODGOVORA NA PITANJE: 23. 5. 2019.
42.	<p>Molimo Vas da uzmete u obzir činjenicu da procedure pripreme i ishoda svih potrebnih dokumenata za prijavu na Javni poziv uzimaju puno vremena. Navedeno se poglavito odnosi na rok u kojemu je potrebno provesti javnu raspravu o Planu razvoja širokopojasne infrastrukture te ishodi Potvrdu o sukladnosti plana razvoja širokopojasne infrastrukture sa strukturnim pravilima Okvirnog nacionalnog programa. Produljenjem roka omogućilo bi se sudjelovanje većeg broja prijavitelja, a posljedično i veća iskoristivost sredstava te veća društvena korist za stanovništvo koje živi u tzv. NGA bijelim područjima.</p> <p>Konzorcij je upravo bio započeo izradu PRŠI-ja u trenutku kada je objavljen Javni poziv na dostavu odobrenih PRŠI. S obzirom da je u hodogramu Pred-odabira za Ograničeni poziv definirano malo vremena za sam proces dostave odobrenih PRŠI (pri čemu nije jasno zašto postoji to striktno ograničenje od 90 dana, s obzirom da na HAKOM proces odobrenja otpada 30 dana – čime se praktično onemogućava sudjelovanje svima koji već nemaju dovršen i odobren PRŠI), a potom se proces odabira i dodjele sredstava proteže tijekom 330 dana, vjerujemo da postoji manevarski prostor da se izađe u susret konzorcijima poput našeg. Stoga molimo produljenje roka za prijavu minimalno do početka Postupka predodabira čime bi se omogućilo ravnopravnije sudjelovanje svim zainteresiranim JLS.</p> <p>Zaključno, ako ništa od navedenih prijedloga niste u mogućnosti prihvatiti, molimo Vas informaciju planira li se u nadolazećem razdoblju objava dodatnih Poziva za iskaz interesa za dodjelu bespovratnih sredstava, te hoće li tako finalizirani dokumenti biti validni za neki novi javni poziv.</p>	<p>Kako je navedeno u Javnom pozivu za iskaz interesa, krajnji rok za dostavu iskaza interesa s pripadajućom dokumentacijom je do 17. lipnja 2019. godine u 12:00:00 sati.</p> <p>Zahvaljujemo na informaciji o statusu pripreme dokumentacije za prijavu na Javni poziv za iskaz interesa te ćemo istu uzeti u razmatranje.</p> <p>Sve informacije o eventualnoj promjeni krajnjeg roka dostave iskaza interesa za Javni poziv bit će pravovremeno objavljene na internetskoj stranici ESI fondova www.strukturnifondovi.hr.</p> <p>Tek nakon isteka krajnjeg roka za dostavu projektnih prijedloga na Ograničeni poziv bit će moguće utvrditi ukupno iskorištenje bespovratnih sredstava te odrediti daljnje aktivnosti vezane uz iskorištavanje bespovratnih EU sredstava iz Poziva.</p>
RB	DATUM ZAPRIMANJA PITANJA: 20. 5. 2019.	DATUM ODGOVORA NA PITANJE: 27. 5. 2019.

43.	U koju liniju obrasca (Obrazac 2./Obrazac 4. Financijska i ekonomska analiza) se unose troškovi koji nisu prihvatljivi, redovno se godišnje dešavaju i vezani su na korisnika širokopojasne maloprodajne usluge, posebno korisnička (CPE – modemi, STB-ovi za IPTV i sl.) oprema i izrada kućnih instalacija u stanu/kući korisnika, kapitalizirani troškovi sadržaja IPTV usluge i sl., a koji kao takvi mogu biti prikazani, sukladno računovodstvenim politikama operatora, u poslovnim knjigama operatora kao povećanje osnovnih sredstava, odnosno investicijski trošak?	Pogledati odgovor na pitanje 24.4. Prilikom prve izmjene dokumentacije Javnog poziva za iskaz interesa, za navedeni, ali i ostale slučajeve u Obrascu 2 Javnog poziva za dostavu prijava (Financijska i ekonomska analiza) i u Obrascu 4. Ograničenog poziva (Financijska i ekonomska analiza) biti će dodana stavka neprihvatljivih troškova u kojima će biti moguće iskazati ostale neprihvatljive troškove.
44.	Vezano na prethodno pitanje, da li bi se ta linija troškova trebala nalaziti unutar investicijskih troškova ili operativnih troškova obzirom na utjecaj na stopu financijskog jaza? Molimo da prilikom formiranja odgovora obratite pozornost na činjenicu da troškovi zamjene ne ulaze u iznos diskontiranih investicijskih troškova, a iznos diskontiranih investicijskih troškova čini nazivnik za izračun stope financijskog jaza?	U obrascu 2 Javnog poziva za dostavu prijava (Financijska i ekonomska analiza) i u Obrascu 4. Ograničenog poziva (Financijska i ekonomska analiza) biti će dodana stavka neprihvatljivih troškova u kojima će biti moguće iskazati ostale neprihvatljive troškove. Troškovi zamjene su već predviđeni unutar točke 4.2. za operatora i jedinice lokalne/regionalne samouprave u Obrascu 2./Obrascu 4. Financijska i ekonomska analiza te se računaju za dobivanje diskontirane neto dobiti za izračun financijskog jaza pri čemu ne ulaze u iznos diskontiranih investicijskih troškova.
45.	Smatrate li da bi s obzirom na odredbu prema kojoj su sve stavke investicijskih troškova u projektu prihvatljive u razdoblju nastanka najkasnije u 2023. godini u Obrascu 2./Obrascu 4. Financijska i ekonomska analiza za iste trebalo onemogućiti unos u sve predviđene ćelije nakon 2023. unutar točke 4.1.1. predmetnih obrazaca?	Prihvatljivi troškovi moraju nastati za vrijeme trajanja (razdoblja) provedbe projekta izuzev troškova vezanih uz revizorsko izvješće neovisnog ovlaštenog revizora o provjeri troškova projekta iz točke 2.8.1. Uputa za prijavitelje, a koji mogu nastati nakon završetka razdoblja provedbe projekta. Također, sukladno Uputama za prijavitelj prihvatljivo razdoblje provedbe projekta je od početka obavljanja aktivnosti projekta povezanih s provedbom elemenata projekta, a najranije počevši od 1. siječnja 2014. godine do završetka obavljanja predmetnih aktivnosti. Inicijalno trajanje razdoblja provedbe projekta je najdulje do 30. rujna 2020. godine. U slučaju opravdanih razloga, za vrijeme provedbe, trajanje se može produljiti do najkasnije 31. prosinca 2023. godine. U sklopu Obrasca 2./Obrasca 4. Financijska i ekonomska analiza za one godine koje su prazne pri ispunjavanju ćelija, a predviđen je unos, upišite 0.
46.	Da li se i ako da, gdje u obrascu Obrazac 2./Obrazac 4. Financijska i ekonomska analiza prikazuje prihod od kapitaliziranog vlastitog rada, odnosno udjela privatnog operatora koji povećava vrijednost osnovnih sredstava, a inicijalno je priznat kao operativni trošak (plaće i svi ostali zavisni troškovi zaposlenika) za poslove koji se odnose na projektantske usluge, usluge upravljanja projektom, kontrola kvalitete i druge usluge, a koje su vezane uz dovođenje osnovnog sredstva u uporabno stanje za vrijeme provedbe projekta?	U okviru Obrasca 2./Obrazac 4. Financijska i ekonomska analiza navode se svi prihodi pobrojani unutar točke 4.4. Operativni prihodi, a odnose se na stvarno nastale priljeve unutar projekta koji izravno plaćaju korisnici roba ili usluga. Prihod od kapitaliziranog vlastitog rada se ne smatra izravnim priljevom projekta nego u računovodstvenom smislu se radi o obračunskoj kategoriji koja neutralizira iskazane troškove za upotrijebljenu vlastitu robu ili uslugu.

47.	Molimo informaciju unutar investicijskog modela A, da li se i gdje unutar obrasca Obrasca 2./Obrasca 4. Financijska i ekonomska analiza upisuju stavke prihoda na strani jedinica lokalne/regionalne samouprave (partnera), a koji nastaju na osnovi plaćanja operatora za trošak prava puta, prava služnosti (trošak – obveza prijavitelja)?	U investicijskom modelu A odgovornost za projektiranje, izgradnju i operativni rad mreže preuzima operator pri čemu izgrađena mreža ostaje u vlasništvu tog operatora. Sukladno navedenom, prihodi i operativni rashodi operatora se navode u Obrascu 2./Obrascu 4. Financijska i ekonomska analiza, a ne uzimaju se u obzir prihodi partnera.
48.	Molimo pojašnjenje odnosno uputu mogu li se u žutu ćeliju točke 4.6 „Procjena investicijskih troškova izvan opsega projekta“ unutar Obrasca 2./Obrasca 4. Financijska i ekonomska analiza upisivati iznosi neprihvatljivih stavki troškova „Troškovi izgradnje/proširenja agregacijske širokopojasne infrastrukture“? U slučaju pozitivnog odgovora, molimo dodatnu potvrdu da se ti isti iznosi tada ne upisuju gore iznad u dijelu neprihvatljivih investicijskih troškova operatora (točka 4.1.1.).	Ukoliko je navedeni trošak neprihvatljiv kao npr. „Troškovi izgradnje/proširenja agregacijske širokopojasne infrastrukture“, unosi se pod neprihvatljive troškove unutar Obrasca 2./Obrasca 4. Financijska i ekonomska analiza. Prilikom prve izmjene dokumentacije Javnog poziva za iskaz interesa, za navedeni, ali i ostale slučajeve u Obrascu 2 Javnog poziva za dostavu prijava (Financijska i ekonomska analiza) i u Obrascu 4. Ograničenog poziva (Financijska i ekonomska analiza) biti će dodana stavka neprihvatljivih troškova u kojima će biti moguće iskazati ostale neprihvatljive troškove ako nisu prethodno navedeni.
49.	Molimo informaciju u kojem najranijem trenutku, odnosno na koji najraniji datum prihvatljivi prijavitelj za PRŠI koji se provodi u okviru investicijskog modela A može dostaviti u MRRFEU zahtjev za dostavom podataka o broju i vrsti prihvatljivih potencijalnih korisnika na razini adrese (podatke o rezultatima mapiranja za cijeli PRŠI)?	Prihvatljivi prijavitelj može zahtjev za dostavom podataka o broju i vrsti prihvatljivih potencijalnih korisnika po kategorijama na razini adrese dostaviti na adresu elektroničke pošte po2@mrrfeu.hr, najranije po objavi Javnog poziva za dostavu prijava za postupak pred-odabira.
50.	U poglavlju 2.3. Javnog poziva za dostavu prijava za postupak pred-odabira se navodi kako će se bankarska garancija aktivirati, između ostaloga u slučaju da „prijaviteljev projektni prijedlog na Ograničeni poziv ne prođe administrativnu provjeru prihvatljivosti prijavitelja te projekta u odgovarajućoj fazi postupka dodjele bespovratnih sredstava u okviru Ograničenog poziva (faza 2a. postupka dodjele bespovratnih sredstava)“, a uvidom u fazu 2.a Ograničenog poziva razvidno je kako predmetna faza povrh provjere prihvatljivosti prijavitelja obuhvaća i provjeru prihvatljivosti partnera. S obzirom na navedeno tražimo pojašnjenje može li se u praksi dogoditi situacija da partner na projektu nije zadovoljio administrativnu provjeru, a time niti projektna prijava nije zadovoljila administrativnu provjeru pa za to odgovara Prijavitelj sa aktiviranjem dostavljene bankarske garancije?	Bankarska garancija aktivira se u slučajevima kako je navedeno u točki 2.3. Javnog poziv za dostavu prijava za postupak pred-odabira. Sukladno navedenom jedan od slučajeva kada se bankovna garancija aktivira je ukoliko prijaviteljev projektni prijedlog na Ograničeni poziv ne prođe administrativnu provjeru prihvatljivosti prijavitelja te projekta u odgovarajućoj fazi postupka dodjele bespovratnih sredstava u okviru Ograničenog poziva (faza 2a. postupka dodjele bespovratnih sredstava). Provjera prihvatljivosti partnera nije sadržana u gore navedenom uvjetu. Navedeno će biti dopunjeno u Javnom pozivu – dostava prijava prilikom prve izmjene dokumentacije Javnog poziva za iskaz interesa.
51.	U poglavlju 4.4. Javnog poziva za dostavu prijava za postupak pred-odabira navedeno je kako svi prijavitelji na Javni poziv imaju pravo uvida u dokumentaciju koja se odnosi na postupak pred-odabira. Molimo informaciju koji se sve dokumenti smatraju	Dokumentacija koja se odnosi na postupak pred – odabira sadrži dokumente kako je navedeno u točki 3.1. Javnog poziv za dostavu prijava za postupak pred-odabira; 1. Prijavni obrazac – pred-odabir

	dokumentacijom pred-odabira koje prijavitelj ima pravo tražiti na uvid, odnosno može li prihvatljivi prijavitelj tražiti uvid u dostavljene sljedeće dokumente ostalih prijavitelja za pojedini PRŠI: Prijavni obrazac – pred-odabir, Financijska i ekonomska analiza, Odobrenje projekta JPP-a, Bankarska garancija ili bankarska potvrda o uplati novčanog pologa?	<ol style="list-style-type: none"> 2. Financijska i ekonomska analiza 3. Odobrenje projekta JPP-a 4. Bankarska garancija ili bankarska potvrda o uplati novčanog pologa 5. Potvrda HAKOM-a o podnošenju prethodne obavijesti o početku i/ili promjenama obavljanja djelatnosti elektroničkih komunikacijskih mreža i usluga <p>Pravo na uvid u dokumentaciju postupka pred – odabira u okviru investicijskih modela B i C mogu zatražiti prijavitelji za PRŠI-je čiji su nositelji. Prijavitelji za PRŠI-je koji se provode u okviru investicijskog modela A, mogu zatražiti uvid u dokumentaciju postupka pred-odabira samo za PRŠI-je za koje su podnijeli prijavu.</p>
52.	Molimo informaciju koji odgovor unutar Obrasca 1. Prijavni obrazac - pred-odabir, unutar pitanja „Vrsta naručitelja prema ZJN-u“ zaokružuje prijavitelj investicijskog modela A koji prema kriteriju traženog relativnog iznosa državnih potpora podliježe odredbama članka 39. ZJN-a? Analogno, koji odgovor iz padajuće liste pitanja „Vrsta naručitelja prema ZJN-u“, unutar prijavnog obrasca Ograničenog poziva (Obrazac 1.) odabire prijavitelj investicijskog modela A koji prema kriteriju traženog relativnog iznosa državnih potpora podliježe odredbama članka 39. ZJN-a.	<p>Prijavitelji koji pripadaju privatnom profitnom sektoru u Obrazac 1. Prijavni obrazac – pred-odabir u okviru Javnog poziva – dostava prijava te u Obrazac 1. Prijavni obrazac u okviru Ograničenog poziva u polje „Vrsta naručitelja prema ZJN-u“ upisuju „Nije primjenjivo“.</p> <p>Navedeno ne isključuje odredbe navedene u članku 5.2. Ograničenog poziva.</p>
53.	Molimo informaciju koje sve osobe unutar organizacije prijavitelja se mogu navoditi kao „odgovorna osoba“ (Obrazac 1. Prijavni obrazac - pred-odabir, pitanje Podaci o odgovornoj osobi). Jesu li to isključivo osobe prijavitelja koje su po zakonu ovlaštene za zastupanje ili je moguće da to budu i službene osobe prijavitelja?	<p>Kao Odgovorna osoba u Obrascu 1. Prijavni obrazac - pred-odabir navodi se odgovorna osoba koja je po zakonu ovlaštena za zastupanje pravne osobe, ili je za to ovlaštena temeljem javnobilježnički ovjerene punomoći.</p> <p>Navedeno se primjenjuje i prilikom popunjavanja Obrasca 1. Prijavni obrazac – Ograničeni poziv.</p>
54.	Tražimo da se u poglavlju 2.5. dokumenta Upute za prijavitelje koje govori o zahtjevima koji se odnose na sposobnost Prijavitelja u dijelu usklađenosti PRŠI-a s NP-BBI-em u potpunosti briše odredba „Na svakoj demarkacijskoj točki trajno omogućiti pristup pasivnim dijelovima pristupne mreže (kabelskoj kanalizaciji, nadzemnoj mreži stupova, neosvijetljenim nitima, vanjskim kabinetima) izgrađene kroz ONP program u naselju u kojem se nalazi demarkacijska točka“ iz razloga što navedene obveza nije propisana niti u jednom od programa (niti u ONP-u, niti u NP-BBI-u), kao niti u važećoj Uputi o demarkacijskim točkama. Iz istoga razloga tražimo da se identična odredba briše iz obrasca Ograničenoga poziva – Obrazac 2. Izjava prijavitelja.	<p>Ne prihvaća se.</p> <p>Pristup cjelokupnoj pasivnoj mrežnoj infrastrukturi potrebno je omogućiti neograničeno.</p>
55.	U Uputama za prijavitelje, u poglavlju 2.8.1 („Prihvatljive kategorije troškova“) navedeno je kako u slučaju da je ugovor o	U poglavlju 2.8.1. Uputa za prijavitelje Ograničenog poziva propisano je da je trošak najma prihvatljiv samo za vrijeme trajanja provedbe projekta.

	<p>pravu na korištenje (ugovor o najmu) prostora za smještaj opreme širokopojasne pristupne mreže sklopljen na duže vremensko razdoblje od trajanja provedbe projekta, kako u tom slučaju u predmetnom ugovoru obvezno mora biti navedeno koliko iznosi trošak korištenja/najma prostora za vrijeme trajanja provedbe projekta.</p> <p>Da li navedeno znači da je u ugovoru dovoljno navesti jedinični trošak po npr. mjesecu ili nekoj drugoj jedinici vremena iz čega se jednostavnim matematičkim izračunom od strane PT2 može izračunati koliko iznosi cjelokupni trošak korištenja/najma prostora za vrijeme trajanja provedbe projekta ili pak u ugovoru treba biti jednoznačno navedena unutar posebnog članka/stavka sintagma „trošak korištenja/najma prostora za vrijeme trajanja provedbe projekta iznosi ___“ te upisan jednoznačni konačni iznos takvog najma koji se odnosi na cjelokupni trošak korištenja/najma prostora za vrijeme trajanja provedbe projekta?</p>
<p>56. U Uputama za prijavitelje, u poglavlju 2.8.1 („Prihvatljive kategorije troškova“) navedeno je kako u slučaju da je ugovor o pravu služnosti sklopljen na duže vremensko razdoblje od trajanja provedbe projekta, kako u tom slučaju u predmetnom ugovoru obvezno mora biti navedeno koliko iznosi trošak prava služnosti za vrijeme trajanja provedbe projekta.</p> <p>Da li navedeno znači da je u ugovoru dovoljno navesti jedinični trošak po npr. mjesecu ili nekoj drugoj jedinici vremena iz čega se jednostavnim matematičkim izračunom od strane PT2 može izračunati koliko iznosi cjelokupni trošak prava služnosti za vrijeme trajanja provedbe projekta ili pak u ugovoru treba biti jednoznačno navedena unutar posebnog članka/stavka sintagma „trošak prava služnosti za vrijeme trajanja provedbe projekta iznosi ___“ te upisan jednoznačni konačni iznos takvog najma koji se odnosi na cjelokupni trošak prava služnosti za vrijeme trajanja provedbe projekta?</p>	<p>U poglavlju 2.8.1. Uputa za prijavitelje Ograničenog poziva propisano je da je trošak prava služnosti prihvatljiv samo za vrijeme trajanja provedbe projekta.</p> <p>Slijedom navedenog, u slučaju da je ugovor o pravu služnosti sklopljen na duže vremensko razdoblje od trajanja provedbe projekta potrebno je u Ugovoru jednoznačno navesti informaciju na osnovu koje se određuje predmetni trošak za vrijeme trajanja provedbe projekta. Trošak može biti prikazan kao jedinični trošak u jedinici vremena te će isti biti prihvatljiv za vrijeme trajanja provedbe projekta.</p>
<p>57. U poglavlju 3.1. Uputa za prijavitelje („Izgled i sadržaj projektnog prijedloga“) za investicijski model A popisani su svi dokumenti koje mora sadržavati projektni prijedlog, a unutar kojih se pod rednim brojem 6. navodi „Dokumentacija vezano za troškove plaća osoblja zaposlenog kod prijavitelja“, a uz koju u pripadajućoj koloni nije navedeno da se dostavlja na zahtjev PT2. Iz navedenog proizlazi da se navedena dokumentacija (Dokazi o izračunu troškova plaća osoblja zaposlenog kod prijavitelja, a koji su navedeni u točki 2.8.1 ovih Uputa) dostavlja već prilikom predaje projektnog prijedloga. Molimo pojašnjenje zašto je navedeno</p>	<p>Projektni prijedlog koji se predaje u okviru Ograničenog poziva mora među ostalim sadržavati Dokumentaciju vezano za troškove plaća osoblja zaposlenog kod prijavitelja koja je navedena u točki 2.8.1. Uputa za prijavitelje a za potrebe provjere prihvatljivosti troškova plaća i dokazivanja metodologije izračuna.</p> <p>Dostavljena dokumentacija koristiti će se za izračun satnice temeljem koje će se isplaćivati potraživani troškovi osoblja za sate odrađene na provedbi projektnih aktivnosti.</p> <p>Uz Zahtjev za nadoknadom sredstava neće biti potrebno ponovo dostavljati dokaze o izračunu troškova plaća.</p>

	potrebno dostaviti već prilikom predaje projektne prijave, a ne u fazi predaje Zahtjeva za nadoknadom sredstava kojim se potražuje refundacija predmetnih troškova plaća?	
58.	S obzirom da je u investicijskom modelu A NP definiran kao partner na projektu, a operator definiran kao prijavitelj odgovoran za provedbu projekta smatramo kako je posljedično potrebno uskladiti i postupak određivanja i provjere veleprodajnih naknada. Naime, prethodno je ONP-om bilo zamišljeno da NP posreduje u komunikaciji između operatora i HAKOM-a prilikom definiranja veleprodajnih uvjeta i naknada. Međutim, budući da je postupak određivanja odgovarajuće razine veleprodajnih naknada u projektima kompleksan i zahtijeva specifična znanja i iskustvo koje NP-ovi u većini slučajeva ne posjeduju te s obzirom na promijenjenu ulogu operatora koji je ovim Pozivom definiran kao prijavitelj/korisnik bespovratnih sredstava smatramo da je nepotrebno u postupak određivanja veleprodajnih uvjeta i naknada uključivati NP-a u ulogu partnera na projektu kao posrednika. Zaključno, smatramo da je odabrani operator dužan dostaviti prijedlog naknada i uvjeta pristupa HAKOM-u, a nakon čega će HAKOM dati svoje mišljenje. Operator je dužan, ukoliko je potrebno, uskladiti veleprodajne naknade sukladno primjedbama HAKOM-a nakon čega će HAKOM izdati konačno odobrenje veleprodajnih naknada i uvjeta operatoru. Molimo da razmotrite i prihvatite naš prijedlog i posljedično izmijenite sintagmu na str. 70. Uputa za prijavitelje: „Jedan od preduvjeta da mreže izgrađene iz potporu postanu operativne je ishođenje odobrenja NP-ova za predložene veleprodajne naknade i uvjete operatora.“ na način da ista glasi „Jedan od preduvjeta da mreže izgrađene iz potporu postanu operativne je ishođenje odobrenja HAKOM-a za predložene veleprodajne naknade i uvjete operatora.“	Pogledati odgovor na pitanje 29.
59.	Molimo da sagledate sljedeće činjenice i prijedlog. Operatori nisu sudjelovali u definiranju obuhvata projekta (izuzev mapiranja boja područja) niti su sudjelovali u definiranju metodologije na temelju koje su prikazani pokazatelji u prijavi projektnih prijedloga (broj kućanstva, stanova, poslovnih i javnih korisnika), već je isto bila zadaća NP-a/partnera na projektima. Stoga smatramo da operatori nikako ne bi trebali biti odgovorni za eventualne nedostatke nastale tijekom same provedbe ili u sklopu rezultata provedbe projekte. Štoviše, predlažemo da se odgovornost za neistinito/pogrešno prikazivanje pokazatelja neposrednih rezultata i Ograničenog poziva, a koji direktno proizlaze iz pokazatelja navedenih u projektnoj prijavi jasno definiraju kao isključiva odgovornost NP-	Prijedlog se ne prihvaća. Neovisno o ulozi partnera, prijavitelj/korisnik bespovratnih sredstava preuzima potpunu pravnu i financijsku odgovornost za upravljanje i provedbu projekta (točka 2.2. Uputa za prijavitelje u okviru Ograničenog poziva). Također, Prijavitelj tijekom razdoblja od 7 godina od završnog plaćanja po Ugovoru o dodjeli bespovratnih sredstava mora osigurati održivost aktivnosti i rezultata kako bi se osiguralo ostvarenje ciljanih pokazatelja utvrđenih u točki 1.3. Predmet, svrha i pokazatelji Ograničenog poziva. Nepridržavanje zahtjeva koji se odnose na sposobnost prijavitelja i partnera (kada je primjenjivo), učinkovito korištenje sredstava i zahtjeva povezanih s trajnošću, smatrati će se kršenjem Ugovora o dodjeli

	a/partnera unutar minimalnog sadržaja obrasca Ograničenog poziva – Obrazac 6. Sporazum o partnerstvu.	bespovratnih sredstava te je moguće od prijavitelja/korisnika bespovratnih sredstava zatražiti povrat sredstava (točka 2.5. Uputa za prijavitelje u okviru Ograničenog poziva). Međusobna prava i obveze prijavitelj i partner definiraju Sporazumom o partnerstvu koji je sastavni dio dokumentacije predmetnog poziva.
60.	Obzirom na definiciju prihvatljivosti izravnih troškova u poglavlju 2.8.1. Uputa za prijavitelje gdje se navodi slijedeće: „Troškovi upravljanja projektom (npr. savjetodavne usluge vanjskih stručnjaka za upravljanje projektom, priprema i provođenje javne nabave, izrada tehničkih specifikacija i sl.) i/ili troškovi plaća dvije osobe koje rade na aktivnostima upravljanja projekta zaposlene kod prijavitelja/korisnika bespovratnih sredstava do najviše 5% ukupne vrijednosti dodijeljenih bespovratnih sredstava za sve troškove upravljanja projektom i plaća osoblja, a koji će izravno raditi na provedbi projekta (članovi projektne tima).“, te činjenicom da prijavitelj može imati već implementiran alat za upravljanje projektima, a kojeg je potrebna nadogradnja, konfiguracija i implementacija specifičnih modula kako bi se zadovoljili uvjeti i način praćenja projektnih pokazatelja i rezultata te njegovog utjecaja na ispunjavanje ciljeva poziva, da li se spomenuti troškovi nadogradnje, konfiguracije i implementacije specifičnih modula mogu smatrati prihvatljivim troškovima i ako da, pod kojim uvjetima?	U interesu jednakog postupanja, nadležno tijelo ne može dati prethodno mišljenje u vezi s prihvatljivošću troškova te ne može zamijeniti niti prejudicirati ishod pojedinih faza postupka dodjele kako su opisane u Ograničenom pozivu. Slijedom navedenog, nadležno tijelo nije u mogućnosti odgovarati na pitanja koja zahtijevaju ocjenu prihvatljivosti konkretnog projekta, konkretnog prijavitelja/partnera, konkretnih aktivnosti, konkretnih troškova i slično.
61.	Može li se općenito nabava novog alata za upravljanje projektima po propisanim procesima nabave za ove projekte smatrati prihvatljivim troškom i ako da do kojeg najvišeg iznosa? Da li najviše do 5% ukupne vrijednosti dodijeljenih bespovratnih sredstava ili do nekog drugog iznosa?	U interesu jednakog postupanja, nadležno tijelo ne može dati prethodno mišljenje u vezi s prihvatljivošću troškova te ne može zamijeniti niti prejudicirati ishod pojedinih faza postupka dodjele kako su opisane u Ograničenom pozivu. Slijedom navedenog, nadležno tijelo nije u mogućnosti odgovarati na pitanja koja zahtijevaju ocjenu prihvatljivosti konkretnog projekta, konkretnog prijavitelja/partnera, konkretnih aktivnosti, konkretnih troškova i slično.
62.	Je li trošak licence za alat koji služi za upravljanje projektima prihvatljiv trošak, a koje se odnose na članove projektne tima?	U interesu jednakog postupanja, nadležno tijelo ne može dati prethodno mišljenje u vezi s prihvatljivošću troškova te ne može zamijeniti niti prejudicirati ishod pojedinih faza postupka dodjele kako su opisane u Ograničenom pozivu. Slijedom navedenog, nadležno tijelo nije u mogućnosti odgovarati na pitanja koja zahtijevaju ocjenu prihvatljivosti konkretnog projekta, konkretnog prijavitelja/partnera, konkretnih aktivnosti, konkretnih troškova i slično.
63.	U poglavlju 3.1. Javnog poziva za dostavu prijava za postupak pred-odabira navedeno je kako MRRFEU može u bilo kojem trenutku od prijavitelja zahtijevati dodatna pojašnjenja vezana za dostavljenu prijavu te da je prijavitelj obavezan postupiti u skladu sa	U slučaju kada su od prijavitelja zatražena dodatna pojašnjenja/dokumenti/podaci, prijavitelj je obavezan postupiti u skladu sa zahtjevom nadležnog tijela u za to određenom roku koji neće biti kraći od 3 radna dana.

	zahtjevom MRRFEU-a u za to određenom roku. Vezano za prethodno navedeno molimo odgovor koji je uobičajeni, a koji minimalni rok koji se određuje prijavitelju za dodatna pojašnjenja?	
64.	U poglavlju 1.3 Uputa za prijavitelje definiran je predmet, svrha (cilj) i pokazatelji Ograničenog poziva. Nadalje, u poglavlju 4. Uputa za prijavitelje u dijelu koji opisuje kriterije odabira razvidno je kako je projektom potrebno osigurati ultrabrizi pristup od najmanje 100 Mbit/s simetrično za minimalno 78% stanova, dok je za sve (ostale) stanove potrebno osigurati minimalno 40 Mbit/s download i 5 Mbit/s upload. S druge strane veliki broj projekata u pripremi (PRŠI) definira drugačije ciljeve. Predmetni PRŠI traži osiguranje dostupnosti priključaka nepokretne širokopojasne pristupne mreže sljedeće generacije (NGA) koja omogućava pristup s brzinama u smjeru prema korisniku (download) od najmanje 50 Mbit/s i s brzinama u smjeru od korisnika (upload) od najmanje 10 Mbit/s, za sve korisnike u bijelim područjima. Ovim putem tražimo odgovor trebaju li se ponude prijavitelja pripremiti na način da zadovolje ciljeve koji proizlaze iz kriterija odabira ili se pripremaju na način da se zadovolje ciljevi definirani unutar PRŠI-a. Odnosno, je li ispravno mrežu na pojedinom projektu implementirati i graditi na način da osigura 40 Mbit/s za sve korisnike obuhvata projekta, a za 78% privatnih korisnika implementirati 100 Mbit/s simetričnu mrežu iako su ciljevi u pojedinom PRŠI-u definirani drugačije?	<p>Pokazatelj na razini poziva i kriteriji odabira u okviru Ograničenog poziva odnose se isključivo na osiguravanje širokopojasnog pristupa s brzinom preuzimanja od najmanje 40 Mbit/s i brzinom učitavanja od najmanje 5 Mbit/s.</p> <p>Skrećemo pažnju na specifični kriterij prihvatljivosti i odabira koji se odnosi na osiguravanje NGA širokopojasnog pristupa svim stanovima u okviru PRŠI-ja (za investicijski modela A navedeno u točki 2.2. Javnog poziva – dostava prijava).</p>
RB	DATUM ZAPRIMANJA PITANJA: 21. 5. 2019.	DATUM ODGOVORA NA PITANJE: 27. 5. 2019.
65.	<p>Molim vas da se krajnji rok za dostavu prijava na iskaz interesa (17.6.) produlji za 30 dana.</p> <p>Potreba za produljenjem roka posljedica je nemogućnosti pravovremenog završetka konačnih verzija PRŠI-ja uslijed dodatnih zahtjeva Nositelja ONP-a vezanog uz popunjavanje tablice mapiranja.</p> <p>Naime, Nositelj ONP-a propisao je svoj format dostave podataka o mapiranju za svaki projekt (NOP tablica mapiranja), u kojem se zahtjeva i dostava dodatnih podataka koji nisu ključni za postupak mapiranja.</p> <p>Upute za popunjavanje NOP tablice mapiranja inicijalno nisu bile dovoljno detaljne, zbog čega je NOP u više poruka elektroničke pošte u petak 17.5.2019. izdao dodatne upute za popunjavanje NOP tablice.</p> <p>Usljed toga, NOP tablice mapiranja potrebno je uskladiti za sve projekte, uključujući i projekte koji su već upućeni na odobrenje u</p>	<p>Kako je navedeno u Javnom pozivu za iskaz interesa, krajnji rok za dostavu iskaza interesa s pripadajućom dokumentacijom je do 17. lipnja 2019. godine u 12:00:00 sati.</p> <p>Zahvaljujemo na informaciji o statusu pripreme dokumentacije za prijavu na Javni poziv za iskaz interesa te ćemo istu uzeti u razmatranje.</p> <p>Sve informacije o eventualnoj promjeni krajnjeg roka dostave iskaza interesa za Javni poziv bit će pravovremeno objavljene na internetskoj stranici ESI fondova www.strukturnifondovi.hr.</p>

	NOP, čime se produljuju rokovi dostave kompletiranih PRŠI-ja na konačno odobrenje u HAKOM, i smanjuje raspoloživo vrijeme NOP-u da odobri te PRŠI-je prije 17.6.	
RB	DATUM ZAPRIMANJA PITANJA: 21. 5. 2019.	DATUM ODGOVORA NA PITANJE: 27. 5. 2019.
66.	<p>NOP je dana 17.5.2019 dostavio mišljenje i uputu na koji način treba biti provedeno mapiranje u sklopu PRŠI. Ta uputa do sada nije bila nikome službeno dostavljena, niti su NP-ovi sa istom prije bili na bilo koji način upoznati pa stoga nisu bili ni u mogućnosti pravovremeno upoznati izrađivača PRŠI da sa istom uskladi PRŠI.</p> <p>Također istog dana NOP je poslao još jedan e-mail izrađivačima PRŠI u kojem je zatražio da se u dokumentu Prilog 4_Tablica o rezultatima mapiranja za cijeli PRŠI uključe još neke informacije što zahtijeva ponovnu izradu istog i dodatno vrijeme.</p> <p>Shodno činjenici da HAKOM ima rok od 30 dana za potvrdu usklađenosti konačne verzije PRŠI sasvim je razvidno da zbog kasnog slanja ove upute i dodatnih zahtjeva NP-ovi, ne svojom krivnjom, dolaze u rizik kašnjenja dostave dokumentacije u MRRFEU do krajnjeg roka 17.6 iako su pravovremeno dostavili konačne verzije PRŠI u NOP.</p> <p>Nastavno na sve navedeno, smatramo da se rok za dostavu dokumentacije mora pomaknuti za minimalno 30 dana kako NP-ovi ne bi bili dovedeni u situaciju da ne mogu podnijeti svoj iskaz interesa, ali ne svojom krivnjom.</p>	<p>Kako je navedeno u Javnom pozivu za iskaz interesa, krajnji rok za dostavu iskaza interesa s pripadajućom dokumentacijom je do 17. lipnja 2019. godine u 12:00:00 sati.</p> <p>Zahvaljujemo na informaciji o statusu pripreme dokumentacije za prijavu na Javni poziv za iskaz interesa te ćemo istu uzeti u razmatranje. Sve informacije o eventualnoj promjeni krajnjeg roka dostave iskaza interesa za Javni poziv bit će pravovremeno objavljene na internetskoj stranici ESI fondova www.strukturnifondovi.hr.</p>
	DATUM ZAPRIMANJA PITANJA: 27. 5. 2019.	DATUM ODGOVORA NA PITANJE: 3. 6. 2019.
67.	<p>Kada će biti dostupna izmjena Javnog poziva za iskaz interesa koja je najavljena u prethodim odgovorima?</p> <p>Vežano za dokumente koji se prilažu kod prijave po istom pozivu u papirnoj verziji (Potvrda NOP-a, ovjereni PRŠI, Sporazum između JLS-ova), jesu li isti dovoljni u preslici?</p>	<p>Prva izmjena Javnog poziva za iskaz interesa objavljena je 3.6.2019. godine na internetskoj stranici ESI fondova www.strukturnifondovi.hr.</p> <p>U slučaju dostave dokumentacije preporučenom poštanskom pošiljkom ili osobnom dostavom, dostava Izjave – iskaz interesa i PRŠI-ja ovjerenog od strane NOP-a je obavezna u izvorniku, dok je dostava Potvrde NOP-a o usklađenosti PRŠI-ja sa strukturnim pravilima ONP-a i NP-BBI programom i Sporazuma o zajedničkoj suradnji JLRS-ova uključenih u PRŠI dozvoljena u izvorniku ili ovjerenoj preslici.</p>
	DATUM ZAPRIMANJA PITANJA: 28. 5. 2019.	DATUM ODGOVORA NA PITANJE: 3. 6. 2019.
68.	<p>Ovim putem upozoravamo da je NOP dana 17.5.2019 dostavio mišljenje i uputu na koji način treba biti provedeno mapiranje u sklopu PRŠI-ja kao i zahtjev da se dopune dodatne informacije u pripadajuću dokumentaciju pri izradi PRŠI.</p>	<p>Prvom izmjenom Javnog poziva za iskaz interesa objavljenom 3.6.2019. godine na internetskoj stranici ESI fondova www.strukturnifondovi.hr, izmijenjen je krajnji rok za dostavu iskaza interesa sa 17. lipnja 2019. na 15. srpnja 2019.</p>

	<p>Sukladno činjenici da HAKOM ima rok od 30 dana za potvrdu usklađenosti konačne verzije PRŠI sasvim je razvidno da zbog kasnog slanja ove upute i dodatnih zahtjeva NP-ovi, ne svojom krivnjom, dolaze u rizik kašnjenja dostave dokumentacije u MRRFEU do krajnjeg roka 17. lipnja.</p> <p>Nastavno na sve navedeno, smatramo da je nužno rok za dostavu dokumentacije pomaknuti za minimalno 60 dana od dana objave obavijesti NOP-a, kako NP-ovi ne bi bili dovedeni u situaciju da ne mogu podnijeti svoj iskaz interesa, ali ne svojom krivnjom.</p>	
	DATUM ZAPRIMANJA PITANJA: 30. 5. 2019.	DATUM ODGOVORA NA PITANJE: 3. 6. 2019.
69.	<p>Molimo produljenje roka za prijavu, minimalno do početka postupka predodabira, čime bi se omogućilo ravnopravnije sudjelovanje svim zainteresiranim JLS.</p> <p>U slučaju da navedeni prijedlog niste u mogućnosti prihvatiti, molimo Vas informaciju planira li se u nadolazećem razdoblju objava dodatnih Poziva za iskaz interesa za dodjelu bespovratnih sredstava, te hoće li tako finalizirani dokumenti biti prihvatljivi za neki budući javni poziv jednake namjene.</p>	<p>Prvom izmjenom Javnog poziva za iskaz interesa objavljenom 3.6.2019. godine na internetskoj stranici ESI fondova www.strukturnifondovi.hr, izmijenjen je krajnji rok za dostavu iskaza interesa sa 17. lipnja 2019. na 15. srpnja 2019.</p> <p>Tek nakon isteka krajnjeg roka za dostavu projektnih prijedloga na Ograničeni poziv bit će moguće utvrditi ukupno iskorištenje bespovratnih sredstava te odrediti daljnje aktivnosti vezane uz iskorištavanje bespovratnih EU sredstava iz Poziva.</p>
	DATUM ZAPRIMANJA PITANJA: 10. 6. 2019.	DATUM ODGOVORA NA PITANJE: 13. 6. 2019.
70.	<p>Vežano za elektroničku dostavu dokumenata gdje će MRRFEU omogućiti zaprimanje elektroničke pošte veličine do 150 MB. No, mi nemamo mogućnosti slati datoteke veće od 5 MB. Da li se može dokumentacija slati npr. "We-transferom" ili „Dropboxom“?</p> <p>Na kakav drugi način bi mogli dostaviti dokumentaciju na vašu adresu po2@mrrfeu.hr?</p>	<p>U slučaju dostave dokumentacije u elektroničkom formatu, dokumentaciju je moguće dostaviti u više odvojenih mailova s jasnom naznakom u predmetu e-poruke da se radi o cjelovitoj prijavi koja se sastoji od određenog broja e-poruka (npr. "Javni poziv za iskaz interesa za sudjelovanje u postupku pred-odabira – izgradnja pristupnih mreža" – 1/3 "Javni poziv za iskaz interesa za sudjelovanje u postupku pred-odabira – izgradnja pristupnih mreža" – 2/3 "Javni poziv za iskaz interesa za sudjelovanje u postupku pred-odabira – izgradnja pristupnih mreža" – 3/3).</p> <p>Prilikom dostave prijave za svaku pojedinu e-poruku potrebno je koristiti opciju "potvrda primitka pošte".</p>
71.	<p>U okviru Javnog poziva za dostavu prijave za postupak pred-odabira navedeno je kako će MRRFEU na zahtjev prihvatljivih prijavitelja za PRŠI koji se provodi u okviru investicijskog modela A, dostaviti podatke o broju i vrsti prihvatljivih potencijalnih korisnika na razini adrese (podatke o rezultatima mapiranja za cijeli PRŠI). Također, u pitanju br. 49. odgovoreno je kako tražene podatke prihvatljivi prijavitelji od MRRFEU-a može zatražiti</p>	<p>Odbor za provedbu postupka pred-odabira kojeg osniva MRRFEU pristupa postupku provjere (prikladnost, potpunost i pravovremenost) dostavljene dokumentacije u okviru Javnog poziva – iskaz interesa te na središnjoj internetskoj stranici ESI fondova www.strukturnifondovi.hr objavljuje listu PRŠI-ja za koje je dostavljen valjan iskaz interesa za sudjelovanje u postupku pred-odabira, a najkasnije do početka zaprimanja prijave na Javni poziv – dostava prijave.</p>

<p>najranije po objavi Javnog poziva za dostavu prijava za postupak pred-odabira.</p> <p>Objavom prve izmjene nacrtu Javnog poziva na dostavu prijava određeno je kako je dostava/slanje prijava dozvoljena najranije od 23. srpnja 2019., dok je u međuvremenu na web stranicama NOP-a objavljeno kako je na dan 10.6.2019. odobreno 18 finalnih PRŠI-a.</p> <p>Ovim putem napominjemo da je možebitno nastao veliki vremenski razmak od trena odobrenja finalnih PRŠI-ja i pripadajućih tablica mapiranja do trena kada iste prihvatljivi prijavitelji mogu zatražiti od MRRFEU-a. To vrijeme se može iskoristiti za sastavljanje detaljnih financijsko-ekonomskih izračuna, a za što su im neophodni podaci iz finalnih tablica mapiranja te bi se na taj način postigla bolja konkurentnost ponuda za pojedini PRŠI.</p> <p>U svrhu unaprjeđenja cjelokupnog procesa predlaže se da se preformulira ovdje uvodno navedeni tekst sa 7.str. Javnog poziva i/ili da HAKOM/NOP izda posebnu uputu nositeljima projekata (NP) iz kojih bi bilo razvidno da od trena kada je PRŠI odobren NP može na zahtjev operatora koji je registriran u HAKOM-u za obavljanje djelatnosti elektroničkih komunikacijskih mreža i usluga dostaviti istome podatke o rezultatima mapiranja za cijeli PRŠI, a u svrhu pripreme obrasca Financijsko – ekonomske analize.</p> <p>Također, u slučaju da se ne udovolji molbi, tj. ne preformulira se tekst Javnog poziva u tom djelu i/ili ne izda posebna uputa HAKOM/NOP-a, molimo potvrdu kako u tom slučaju nema nikakve zapreke da NP kojemu je odobren PRŠI na zahtjev operatora koji je registriran u HAKOM-u za obavljanje djelatnosti elektroničkih komunikacijskih mreža i usluga istom može istome dostaviti podatke o rezultatima mapiranja za cijeli PRŠI, a u svrhu pripreme obrasca Financijsko – ekonomske analize.</p>	<p>Slijedom navedenog, MRRFEU može na zahtjev prihvatljivog prijavitelja za PRŠI koji se provodi u okviru investicijskog modela A, dostaviti podatke o broju i vrsti prihvatljivih potencijalnih korisnika po kategorijama na razini adrese, te kartografske i tablične prikaze koji su sastavni dio PRŠI-ja a nisu označeni kao poslovna tajna na javnoj raspravi, tek nakon provedenog Javnog poziva – iskaz interesa i utvrđivanja za koje PRŠI-je je dostavljen valjan iskaz interesa za sudjelovanje u postupku pred-odabira, koji su potom i objavljeni na središnjoj internetskoj stranici ESI fondova www.strukturnifondovi.hr a za što je rok najkasnije do početka zaprimanja prijava na Javni poziv – dostava prijava.</p> <p>MRRFEU ne definira prihvatljivost i ne ograničava međusobnu komunikaciju ostalih sudionika (NP-ova, NOP-a i prihvatljivih prijavitelja u okviru investicijskog modela A) te takva komunikacija nema utjecaja na prihvatljivost prijave i prijavitelja u okviru bilo koje od tri faze Poziva.</p> <p>Ističemo međutim, da Odbor za odabir projekata prilikom evaluacije prijava kao valjane podatke smatra one koje dostavlja službeno MRRFEU na zahtjev prihvatljivog prijavitelja za PRŠI koji se provodi u okviru investicijskog modela A, a kako je navedeno u točki 3. Javnog poziva – dostava prijava.</p> <p>Odgovornost za upotrebu službeno dostavljenih podataka isključiva je odgovornost prijavitelja.</p>
<p>72. Na stranicama NOP-a objavljeno je da je određeni broj PRŠI-ja odobren na završnoj provjeri tj. trenutno govorimo o 18 PRŠI-ja.</p> <p>S obzirom na nedavne pomake u rokovima, a uzimajući u obzir potrebu kvalitetne pripreme i prijave na Poziv za dostavu prijava za pred-odabir, molimo za razumijevanju u potrebi da se što prije dostave podatke o broju i vrsti prihvatljivih potencijalnih korisnika na području pojedinih PRŠI-ja. Na taj način bismo kvalitetnije i efikasnije u tražnjama obrađivali podatke, a sve za potrebe konačnog</p>	<p>Pogledati odgovor na pitanje 70.</p>

	<p>odlučivanja u podnošenju ponuda u postupku pred-odabira. Smatramo da je navedeno od koristi svima jer se, s obzirom na nove okolnosti, izbjegava analiza 70-tak PRŠI-eva u periodu manje od dva mjeseca, te se na taj način osigurava bolja kvaliteta njihove analize. Pri tome smo fleksibilni u podnošenju zahtjeva za dostavom potrebnih podataka tj. zahtjev možemo uputiti MRRFEU, NOP-u ili NP-ovima pojedinog PRŠI-a.</p> <p>Slobodni smo predložiti da nam se dopusti da izravno kontaktiramo NP-ove PRŠI-ja koji su finalizirani, sa molbom za dostavom podataka u vidu priloga PRŠI-ja koji sadrži rezultate mapiranja tj. konačnu excel tablicu sa podacima o broju i vrsti prihvatljivih potencijalnih korisnika po kategorijama na razini adrese na obuhvatu provođenja projekta.</p> <p>Ljubazno molimo za podršku u tom procesu pri čemu je za isti, potrebna formalna osnova, koju je moguće ostvariti putem natječajne dokumentacije ili putem službene potvrde ili upute ili MRRFEU ili NOP-a.</p>	
DATUM ZAPRIMANJA PITANJA: 28. 6. 2019.		DATUM ODGOVORA NA PITANJE: 2. 7. 2019.
73.	<p>Vežano uz Javni poziv za iskaz interesa za sudjelovanje u postupku predodabira, da li se , ako zbog veličine dokumenta isti nije moguće poslati elektronskim putem (e-mailom), može e-mailom poslati link na izvorni dokument?</p>	<p>Slanje dokumentacije koristeći alate kao što su Dropbox, We transfer ili slični alati gdje se mailom šalje link sa kojeg se dokumentacija treba preuzeti nisu prihvatljivi.</p> <p>U slučaju dostave dokumentacije u elektroničkom formatu, dokumentaciju je moguće dostaviti u više odvojenih mailova s jasnom naznakom u predmetu e-poruke da se radi o cjelovitoj prijavi koja se sastoji od određenog broja e-poruka (<i>npr.</i> <i>“Javni poziv za iskaz interesa za sudjelovanje u postupku pred-odabira – izgradnja pristupnih mreža“ – 1/3</i> <i>“Javni poziv za iskaz interesa za sudjelovanje u postupku pred-odabira – izgradnja pristupnih mreža“ – 2/3</i> <i>“Javni poziv za iskaz interesa za sudjelovanje u postupku pred-odabira – izgradnja pristupnih mreža“ – 3/3).</i></p> <p>Zbog veličine dokumenta moguća je i dostava pojedinog dokumenta razdijeljenog u više PDF datoteka s jasnom naznakom u nazivu da se radi o jedinstvenom dokumentu koji se sastoji od više dijelova (<i>npr.</i> <i>“PRŠI” – 1/3</i> <i>“PRŠI” – 2/3</i> <i>“PRŠI” – 3/3).</i></p>

		Prilikom dostave prijave za svaku pojedinu e-poruku potrebno je koristiti opciju “potvrda primitka pošte”.
--	--	--